CU series

KT « DZEEEEYIH O EEFEAN—ZADI 7V UV ) —-XBHEEICTE,

BANR—R B

BRAFATISy Yy hELD | HOEEEE kg farikgid
RFA 59T AT BN RFABLIN

sEEERdc. BiEEan | (RFALT) | ORT ALY

ICBRZETOT HBEBOR
ANR—ZHEEABEICLE T,

YY—-ZXN\NYI—3V

RFOv R
@g EEDIS
AFOw R
0 (39-30)
)ai=PAN
m mOw K
lzi= AN
= :
CisEl) 6,10,16,20,25,32
Eik ) Jai= AN
) BOv K 660
) Ok 20,25,32 664
D-0O0
8 RO K 10,16,20,25,32 673 X0
i
&




RERMET—F—AA FIEOHESE

CU series

©: A CU CUK

O: A= —AA RIS (BRER?) (@Y LEHF)
OUFERNE GHIIC DX F L TIRBWAT < LEEL) 1) ) E-L) HBE)
— R

kOovk | mAvE | kRAOYE | RAOYE | @OYEF | ROV E
06~032
1= BER o o o [ J [ J [ J
06~032

D T PR ([} [ J [ J [ J [ J [ J
;(1):; N P 06~025 ° — — — — —
25A- #(Cu) - T8 (Zn) RIERES) 510~032 [ ] O O [ ] O O
20- R Ty RRRA 06~032 o O O [ J O O
XB6 fi#1) > 5 (-~10~150C) (@) O — O O —
XB7 fE ) 5 (-~40~70C) (@) O — @) O —
XB9 {E® 1) »% (10~50mm/s) 2D (@) O — O O —
XB13 EE ) > 5 (5~50mm/s)E) 26~032 (@) O — @) O —
XC19 2 b O—2 (BmmZ R —H5H5) (@) O — © O —
XC22 Nyx ETvEIL (@) O (@) (@) O @)
XC34 EWIEHTL— b&UOy KEEAHAN — — — @) O ©

E) EED D YICDEE L TIIBest Pneumatics No.2-3%& TSR &1,
E2) HAEPBBERTA . HBICDOEE LTI, A—LRN—IWEBHFYOTETSEILE 0,
E3) BMICOEXLTIR—LNR—JB TSRS,

620

O
2




CU series

cu CUK CU-A ZCUK CUX
(ArJ2b0-2) | (OVF2M0-2EYLEDE) | (TFPO v aY) (BZR) (B&E ) »5)E
Lol L] €5 L) L]
kROvE | @AOYE | ROYE | @AY E ROy E ROy E kOvE
06~0832 020~032 010~0232
[ J [ J [ J [ J [ J [ ] ([
[ J [ J [ J [ J [ J [ ] ([
- - | - - - - o)
(e164E)
O O O O O @] —
([ O [ J O O O —
©) O ©} O — O —
©) O ©} O — O —
) O @) O — O —
@ O ©) O — O -
@) O (@) O — @] O
@) O @) O — O —
— — @) O — @] —
4 SVC

621

(=]
(=
=

(]
=

o
[ =]
(7]

—
()
o

[
o
N

c

XO

s



CU series

\ JU—3Y U MERLEDTEE
OEREE
D UHICIIBTRE— RO MO—S%EFKEL. EEEZ500mm/sSIATICHREL T ZE 0,
Oy RERICEFEHNRMIBEIF. BFERICNLT. HNIIRTRRAEEMTICASD LD, BEZHHLTILE .
H-1 BFEELERNER

! BDRA
i - CUT0ZRAT2.5kghamZRE s oi5a.
- EZRT ST L HED2.5kgdk W BEIER L.
RN 22 F1—TREe10EDRRETFICRES L, BX
S BE141mm/sEBIET,
H
, N
£ %)
E o °ef:’;"@_ Ee
s
| g"igﬁe,:;
| 2 N
°

BAEE (mm/s)

@Ov FEmFEErE
Ov RERHICA D BHFEL. FRICRIEUTICEBESICLTIES L,
RIFAOY FOEERLET. BHY FICALTIE. BESHEE LS.

BER /E8R0Y F BHE PHUR(S) BE)SHEARR(T)
F—bZAyFE: CUL-CID (N)  A=P2AVF&: CUL-S (\)  7A—h24yF&: CUL-T (N
st 2 kd—2%(mm) Tz 2 kd—2%(mm) st 2 kO—2(mm)
5 [10 [ 15[ 2025 [30 [ 40 [ 50 [ 60 [ 70 [ 80 [ 90 [100 5 [10] 15 5 [10 [ 15
CU6  0.085[0.075]0.068]0.061]0.056]0.052[0.045]0.039[0.035] — | — | — | — CU6 [0.19]0.17]0.15| | CU6  |0.067]0.059]0.052
CU10 |0.34[0.30]0.27]0.25[0.23]0.21]0.18]0.16[0.15] — | — | — | — CU10 [0.66[0.59]0.60| | CU10 |0.29]0.26|0.24
CU16 [0.69]0.61]|0.55|0.50|0.46(0.43|0.37|0.33]0.29| — - - - CU16 1411313 CU16 |0.99/0.89/0.81

CU20 |2.2|20[18|16|15[1.4]1.2]1.1]|1.0]0.92/0.850.78]0.73 CU20 |4.7|42]|44 CU20 [22|20]|1.8
CU25 35132]30|27]26[24(21|19|1.7][16]|14[13]|12 CU25 |6.8|6.2|6.5 CU25 |35[3.2|3.0
CU32 54]49|/46|143]/40]38[33]30[28]25|23]22|2.0 Cu32 10 /98] 10 CU32 5414946

ZF— k24 v F4: CDUC-CID (N)  A=bR4yFF:COUC-OS(N) A= P24 Y543 :CDUCT(N)
e Z bO—2(mm) . 2 hO—%(mm) i |ABSO—%(mm)
B 5 |10 |15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 Y 5 |10 | 15 o 5 |10 | 15
CDU6 |0.085|0.075|0.068]0.061{0.056|0.052|0.045[0.039|0.035| — - - - CDU6 |0.17]0.15/0.13 CDU6 |0.062|0.055|0.049
CDU10 |0.34]0.30/0.27]|0.25|0.23|0.21]0.18/0.16]0.15| — - - - CDU10 |0.66|0.59/0.60 CDU10 |0.29|0.26|0.24
CDU16 |0.99]0.89|0.81]|0.74(0.69|0.64|0.56/0.50]0.45| — - - - CDU16 | 1.6 | 15| 1.5 CDU16 |0.99/0.89|0.81
CDU20 |30 [27|25|23[21]20|1.8[16]1.4[1.3][1.2][1.1]1.0 CDU20 | 5.3 48|49 CDU20 302725
CDU25 | 4.7 (4.3|40]37[35]|32|29[26|2422][20[1.9]1.7 CDU25 | 76[7.0(7.2 CDU25 | 4.7 |4.3|4.0
CDU32 |7.1|666.1|57]54|51|46]4.138(35]/3.2[3.0/2.8 CDU32 | 12 | 11| 11 CDU32 | 7.16.6 6.1
\ 0w KEYIEDHE Oy KEY Ik
0w FEY kT HE) AHULR(S)  BEShARET)
ZF— b2y FE: CUKC-CID (N)  A=b2AvFE: CUKC-OS () A—bRAvFE: CUKC-CT (V)
. 2 hO—2(mm) s 2 hO—2(mm) e 2 hE—2(mm)
=5 5 [10 [ 15 [ 20 | 25 [ 30 [ 40 | 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 |100 =5 5 |10 ] 15 =5 5 |10 ] 15
CUK6 0.075/0.068]0.061]0.0560.052|0.0480.042/0.037]0.033] — | — | — | — CUK6 [0.17[0.15/0.14| | CUK6 |0.059/0.052|0.047
CUK10 |0.30/0.27|0.25|0.23|0.21|0.20/0.17|0.15[0.14] — | = | = | — CUK10 [0.59(0.54|0.56| | CUK10 |0.26/0.24[0.22
CUK16 |0.55]0.50|0.46|0.43|0.40(0.37|0.33|0.29]0.26| — - = - CUK16 | 1.1 | 1.0 1.1 CUK16 [0.81/0.74/|0.69

CUK20 | 1.8|16[1.5]1.4]|13]1.2]1.1]1.0)0.92/0.85/0.78/0.73]0.68 CUK20 | 3.9 /3638 CUK20 | 1.8|1.6|1.5
CUK25 |3.0|2.7(26|24]|22[21][19]1.7|16|14]13[1.2]1.2 CUK25 | 5.7 |53 |5.7 CUK25 |3.0[2.7 |26
CUK32 |43|40[38[35[33|32[29|26|24]22]21]20]|18 CUK32 |85|7.9]8.6 CUK32 |43[4.0]38

ZF— b XAy Ff+: CDUKLCI-CID (N)  #=b2AyF$:COUKC-IS () 7= P4 yF: CDUKCHLIT (N)
. 2 ~A—2(mm) _— 2 hEA—2(mm) o 2 bO—2(mm)
o 5 [10 |15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 HE 5 [ 10 | 15 w5 5 (10 | 15
CDUKG6 |0.075/0.068|0.061]0.056|0.052|0.048|0.042]0.037|0.033| — - - - CDUK6 |0.15|0.13/0.12| |CDUKG6 |0.055/0.049(0.044
CDUK100.30/0.27|0.25[0.23]0.21]0.20|0.17|0.15]0.14| — - - - CDUK10/0.59|0.54/0.56| |CDUK10/0.26/0.24(0.22
CDUK16[0.81)0.74/0.69/0.64/0.60|0.56|0.50/0.450.41| — - - - CDUK16|1.3|1.2|1.3 CDUK16/0.81/0.74/0.69

CDUK20|25|23|2.1[20[19]18|1.6|14]13[1.2[1.1[1.0[1.0 CDUK20| 4.4 | 4.1 4.3 CDUK20| 25| 2.3 | 2.1
CDUK25| 4.0 [3.7]35(3.2(3.1]29[26[24[22|20|19|1.7[1.6 CDUK25|6.5|6.1|6.4 CDUK25| 4.0 3.7 |35
CDUK32|5.7[54|5.1|48[46[44]40[36[34|3.1|29[27[26 CDUK32|9.7[9.1]96 CDUK32|5.7 5.4 5.1

622



2=k

CcuU Series

26, 010, 016, 20, 825, 332

B G

A—h R yF CII)U 6

HaNE
?1—7WF

6mm
10 10mm
16| 16mm
20| 20mm
25| 25mm
32| 32mm

R— bR DESR

L5 | B8 F1-—TRE
me M5x0.8| 96.610.616.620.625
MEES [ Rel/8 032

TN | NPT1/8 032

TF G1/8 032

BRAKRTHE

D-

30 D IM9BW|

vy /&8ROy R

¢ EEIHER

lrr—sr—x«r Rt
KA —F—AA RERIZDEFE LTI,
P.624% ZSMBLfEE N,

A—b 21y FiBRES

FA—=b A VF

LS

AR VFBL

KA— b2V FORBEICDEELT
13, TREZSRZE,

[D] &% |

BENEL) Y IDRR

BMAERBTA— XAV FLELDEBE.
— NRA Y FOBBEDFRRECSISHEED

SlcBUET,

(1) CDU20-25D

G EEZ  O—2 (mm)

[@6. 010. 016 [5.10.15.20.25.30 |

(220 925, 932 [5.10.15.20.25.30.40.50)

uJ
BAA— MM YTF 4 24 v FREORBERIE. P.1575~1701%TSB LS, cas
D |E BRRE A I AT s [ FREEm ] —
2 SR L) ) 05]113]5 BEAE
Sl |y be AC | RIERHEL | #BHL goo) | | @] 7777 Jca
IR MONV | MoN | @ |@|e@|O0] O
— 3% (PNP) sv.12v MoPV | Mop | @ @@ 0] O | P® €02
4 B T2V M9BV | MoB | @ (@ @0 O | —
L 3% (NPN) MINWV | MoNw | @ (@ @ O] © IR
25| pEEmexm | s0xv & 3mENe) | 2av |27~ [mepwv | mepw | @ (@ @0 o ||l Q
1= B 2V M9BWV | MoBW | @ @ [@[O0] O | — cam
7 3@ (NPN) vy “IMSNAV|*'MONA| O [O|® O] O | o
AR LR (28R 3% (PNP) : *IMPAV|*MPA| O [O|@|O| ©
o’ 2V *TM9BAV| *IM9BA| O O |®|O| O = cau
e g — _ el _ _
I, | P 5v A6V | A% | @ |—|® ICEIz MU
IR | s | 2av | 1oy | 100V A9V Ass | @ (@@ @ — | — |l
4 " 100viF] A0V | A0 | @ |—|@|—| — |icEm| PLC

*1 m;mm:a»ﬁmr h 2 A FI3, ERERXOERICRGATETY AL 2L BROTKEREERIET 2LDTIIHY EthA.

A TOMKIEE FRBICDOE XL TIIHHATHES

x2 ‘J* FRRE 1M 1 713 . D-A3DHDIHEBI FT o

(f5) MONW

(f5) MONWM
(f5) MONWL
(f5) MONWZ

X —RigRTRS 0.5m:

K T)IA AR GF— 2

E5CS
M
L
z

BTSN,

XOMDEERA — bRV FIIFILEEL BRI ET,

f2< 72,

LERIBEBEMSNCE BRFRERA — F A Y F B ETOTHMII.P.678% TSBES 1,
2 Ay FDFMII.P.1648.1649%2 25
XA — b2 Ay FIEMBEE GREM) £) £,

623



CU series

JIsiEs
#E/ ROV R - SN=Dvi3ay

B

jax; ]
F 21— JHE(mm) 6 | 10 [ 16 | 20 | 25 | 32
BRI B
REEMES 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BEERES 0.1WP2 | 0.06MPa | 0.05MPa
. F—h2A VF 8 —~10C~T70C  ffil
RS S URARERE A=A VFF-10C~60C  \mmEEIE
@il e
ERER N EE 50~500mm/s
oviar SN=0yiav
OvR%ERRL B1L
ZPO—OREDHEE 5% mm
EEZhO—O K
F1—JRE(mm) EEZ 02 (mm)
6.10.16 5.10.15.20.25.30
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50

OYJ2 bO—2ICD&EF L TIIP.656% ISR 2SN,

BEREHR )
il Eem = BAEAMPa
?l(mz)W& E](rjnrl;m)& fFEIT R(n’%n%;é 0.3 0.5 0.7
. . ouT 283 8.49 4.2 19.8
N 21.2 6.36 106 14.8
» . ouT 785 236 39.3 56.0
or ) . N 66.0 19.8 330 6.2
F—F—AA FiLtx ouT 201 60.3 101 41
HITB5 16 6 N 172 516 86.0 121
Zmies R, WA " . ouT 314 942 157 220
XB6 | MBS 5(—10~150C) N 264 79.2 132 185
XB7 | &S5 (—40~70C) » » ouT 491 147 246 344
XB8 | 2=~ 5 (10~50mm/s) N 412 124 206 288
XB13 | E#1) ~5 (5~50mm/s) I - ouT 804 241 202 563
XC19 | BB FO—2 GmmA~—53970) N 691 207 346 454
XC22 | /v E T Rl

I —URICOEZ LTI =2 IIb— LBz
KUERRRICAT.02-23% TSRS,

Ccuy—x FU RCl3
N T ry

F1-TRE| KB BIE ML

(mm) pIANES N-m

6. 10 M3 1.08+10%
16 M4 2.45+10%

20. 25 M5 5.10£10%
32 M6 8.04+10%

ELRAFv— e

JvkO=vFa-7

IDK Series -

NAR/RBANO—ODT7OF1I—5 3558
ETHEBSEDERMFICKIERENICHEE 0K
EHRETDIBENBIET .
FOFII—HICREI DRI THEOHRESE
BFlEL %9, s¥#lidBest Pneumatics No.©
IDK Seriesa TSR ZE L,

® 624

BER(OmsEds— 21 vFD-AIBHDISE

ot 5 10 15 :/U\/z?m_zé(mm 30 40 50
cowed | 55 | 8 | & | Gy | & | dn | - -
couomd| &0 | &) | & | 68 | @ | @ | - -
cowed| 28 | @& | & | & |down | T | - -
cou0-00| (%3 | (199 | (s | dso | A% | dan | @5 | @3h
C(D)u2s-LIp é;g) (ég% éé& (55%) <§3§> 5% (52451) égg)
C€(D)us2-LID ég%) (52460 (gé% (3?‘25 éég) &2(2)) (égg) égg)

KA— R AV FDERIIP.1575% TSR 2E 0,


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

Jy—zooroyyyampoy k CU Series

BRI 5

CUX [ mftxfs®s || Faome |-[2r0—7]
[:3: DD P24

BRECTHERT AV I Y TOHIENBSHEIEE,
REEMERTOLROELDDRBIVESNERY— MAFEETT,

g
F2—7HE(mm) 10 16 | 20 | 25 32

ERR A B

fREEMIES 1.05MPa

BEEAESN 0.7MPa

#ail A (RAS5H)

ERER hRE 062109:0%1263 015330(%71[!%/55

oviay @S/ \—ovay

Ov Rl Bl

20— RS OHEE 5

=IEEREND
[ Fa—7Tm@Emm) [ 10 [ 16 [ 20 [ 25 | 3 |
| SEEMEAMP2) | 006 | 006 | 005 | 005 | 005 |

SMETEISEEBRAOY KEEB—TT,
5¥#fildBest Pneumatics No.@-3%& TSR 2,

O |[Kx)
C—

o
[ =]
(7]

[
(]
e

[
o
N

(]
=]
[ ==

Z

625



CU series

26 F— bRV FS

®) K@ ® G @ @
Fi‘\ =

2
216~ 232
'@4@%0\}@@@%@\)@@@ @”i)?@?@@@i@{ﬁ%ﬁ??@
= - =T :
i~ o E
b. =T
&
B E & B &
== = G = == = CE "=
1 | SUv5Fa—T | Fhi-ohas | @EFITAL 8 |OvF&#IvE Bl | oOA—F
2 | Avkm— BER | 06~010. W= CthoE 9 [Fvva W=
TS -o0A% | 016~032 SOA—F 10 | w55y FhiB— ®H |06
e ) 06 11 |#E —
3 | ERb~ FNE=LEE | 010~032. JOA—F 12 [A—FZA9F -
4 EZbOvVE T2 13 | ERRHRTY S
5 | HurA SL5y 714 [ERPoNvEy \BR
6 | 58 5Ly 15 | Oy Fvoes
7 | Lom Relam | REERE 16 ARG b
b3y AV A AN
ey — -
T FEES W
10 CUTOD-PS
16 CU16D-PS
20 CUZ0D-PS | tRESuGEGEOEY -
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS
FINUE B FIBBh—RE B CHUETDT. BF 1 TOFEES

ICTFRLT S,

/Xy F 2y M) —2/3w 0 (10g) ASBENE T,
T =2/ O DHRBERIBEIFTERBICTFRLTI LS,
) —2&&:GR-S-010(10g)

626



sy—zooroyyy amroy k CU Series

BE: Oy R/ AETER
26.010

2XM5x0.8
2XM5

/

\2xePilL
\axoTE <Y A—hR AT,

S+2h0—2
Z+2RO—2

016~032

2xoP&EL 2XM5X0.8(932D38E(31/8)
2XM5x0.8(032015¢

ORsEtiEFvh -
. \ AC—— — 7] &
« ﬂ}gjé O | Ov REHRT Y b/ RS

—

[=]
— ! J—@ { v |
5 . = cu
- .. =
' = K1 R cas
~ // % ‘ sgmE D727 d |HiBi|C
=L [ NexopsL \ NTP-006 | 6 [W3x0518(55/64 |JCQ
A LE| \axerE<y ! NTP-010 | 10 |[Max07|24] 7 [81
.8 I: H S+ANI—2 _\A—tzxevr  NTROSA| 16 |Wbx0g[4[E 82 [p
T NT-015A | 20 [M6x10] 5 [10]i15
- - NT-02 25 |M8x1.25] 5 [13]150
NT-03 32 lwods[o [177es |RQ
(mm) cuM
X% A | A | B|Cc|D|E|GAlGB| H | 4| K|L MM NN P| a|aa cau
6 7 | - [ 13|22 | 3 | 7 | 15|10 | 13 |10 | 17 | — | M3x05 | M3x056%5 | 32 | - | —
10 [ 10| — | 15 [2a [ 4 [ 7 [165] 10 | 16 [ 11 [ 18 | — | M4x0.7 | M3x05%a5 | 32 | = MU
16 | 11 |125] 20 | 32 | 6 | 7 ["165/115] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | MAX0.T%a6 | 45 | 4 | 2
20 | 12 | 14 | 26 [ 40 | 8 | 9 | 19 [125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5x08%=8 | 55 | 9 | 45
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25 | M5x0.8%38 | 55 | 9 | 45
32 [195] 22 | 40 [ 62 | 12 | 11 | 23 [125] 27 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25]| M6x1.0%=9 | 66 | 135 45
7278 g . T TR 5 ) 5AMO—5(CUT6-5D) DI Ek 14 5mmE BY £ T
(mm) S z S z
6 7 | 6248 | 33 | 46 | 33 | 46
10 | 9 | 6%s5 | 36 | 52 | 36 | 52
16 | 12 | 7.6865 | 30 | 46 | 40 | 56 D-0)
20 | 16 | 93%=8 | 36 | 55 | 46 | 65
25 20 | 93%=9 | 40 | 63 | 50 | 73 -XO
32 | 24 | 1215 | 42 | 69 | 52 | 79
k300]

627



CU series

ZF— b R4y FEUH

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T 2 FEHE) SXURNSS

D-A9[ &
D-M9[]E!
D-M9[IWE!
D-M9[JAE!

A (22)24.5

D-A9[IVE!
D-M9LIVE!
D-M9[JWVE!
D-M9[JAVE!

(

W

) PEfEL D-A6 DT,

5.5(5)
.

L) I :
()PREID-ANDTETT,
(mm)
F21—7mz|  D-ASC] - D-ALIV D-M9[] - D-M9C)W | D-M9JV - D-M9IWV D-M9[JA D-M9LIAV

(mm) A B w A B w A B w A B w A B w

6 135 | -05 [ 25(6) | 175 | 35 | 65 | 175 | 35 45 | 175 | 35 | 85 | 175 | 35 | 65
10 125 | 35 -1 5(1) | 16,5 | 7.5 25 | 165 | 75 05 | 165 | 75 | 45 | 165 | 75 | 25
16 16 4 | -2008) | 20 8 15 20 8 05 | 20 8 35 20 8 15
20 20 6 |-4(15)| 24 10 0 24 10 -2 24 10 2 24 10 0
25 225 7 |-65(-3)| 265 | 11 -15 | 265 | 11 -35 | 265 11 05 | 265 | 11 -15
32 235 | 85 |-65(4)| 275 | 125 | 25 | 275 | 125 | -45 | 275 | 125 | -05 | 275 | 125 | -25

E1) EROMBIEZ MO—0IY FRHICEIT DA — b 21y FORGMIEICHTDERTY,

\

EBROBFEICHNTIEA— ?\14 )?0)1’5@]1*'%?’&%& RO L. AL
F2) RAWDV A FARTTEDIZE.

D) ZRMEL T EE N,
E4) RAWD () IHMEIZD-A90. A93MDTIETY .

9,
1) 2 IARERE RN EBY T,
7F3) 52 hO—UBLU102 ?\D*?U)iﬁn BFBEDBERTA — b 21V FHOFFLB LRI DA — b XA v FHERICONT BIBENH Y £ 7.

B ~AmmIEESMAICERE L/ E T A— b XA v FAERICEMET 2 BERE (1 T (FDBE

ENVESEE
—
(mm)
. F1—THE
F—=h 21 FR
TR 6 10 [ 16 | 20 | 25 | 32
D-A90], A9V 5 6 9 | 11 | 125] 14
D-M9LJ, MOV
D-M9CIW, MOCWV | 3 4 | 55| 7 7 |75
D-M9IA, MOIAV

XIDEZZDIERTHY . RAITDEDTIHIEEA,
(IF5D&E +30%7#2E)
BEDRFBICEIVAESELT DIBENHIET,

628

- ERICA . ATTEE, 27 HDBE

BREDBRICITERD
2T DA — b ZA Y FDF



A — bRy FERYARERNMNR FO—2

(mm)
N BEA— b 21 v FE
— Y

- o o - D D-M9CIW - D-MOCIWV
LIREA D-A9L] - D-A9LIV D-M9L] - D-M9LIV A o B EE
1ot 5 5 5
2414 10 5 10

A— bRy FEBUE
4X04.2

F—h2AYFRET V=D ) ITBGTEY FARITR
TERBTIEA— SRV FHRBETDENDHDHENMUL
DEREE EDTEE W EBER/TRETERG T IHBEDBEIL.
=V RTHREN DY ZTOTHR®, H—IL R (MU -
S025)&A— hRA Y FIEET D) I DEN T DMUBICRHIL
TLEED, GERISBEE LT -V RREERLENE,

a4l

,,€},, - ®

1

(mm)

Fa1—THE(mm) A B
6 8.2 9
10 10.3 13
16 15 18
20 21 23
25 27 25
32 35 27

F— PRV FOBREBDORRAE B ET
RIFED—IL K (MU-S025) DTEESEICRLE T,

E

36

ME: 754 bRIXT VLR, EE :0.3mm

EESHMIEICTS ) IO FITH T,

#—rz21v7mt CU Series

Fa1—THRZR(mm) | ERfFFEYFL(mm)
6 18
10 30
16 33
20 40
25 46
32 56

629

B

o
[ =]
(7]

[
(]
e

[
o
N

(]
=]
[ ==

Z



)= b5 /EE:EOY R

CUW series

26, 010, 016, 20, 825, 332

BARREE
B cowEI[ ]G
7+ JE4si CDUW/|6 -[30|D - Q
74— |~:<»ru;~
—h

HAENE

ﬂ
2ALIF

B RR Ligg\ F—FRAUFAEL
¥ — N 2L U FORECOEELTIS
) THREZSBES |,
Fa1—THEE
&, o HERES )~ I DR
10 10mm EBHH® p — - = =
161 16mm _ BEARTA— F21 U FELOBE,
20T 20mm [D [ wg | H— N2 A Y FOBEOFRESITEE
25| 25mm SICBET,
32| 32mm (%) CDUW20-30D
AR— bR L DER
E=E T B8 | 7—0RE | S FEEZ bO—Y (mm)
= |[M5x%0.8] 06.610.016.020.025 [@6. 010, 016 |5.10.15.20.25.30.40.50.60 |
|ES ro/e 032 [220. 025 232 [5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90.100 |
TN | NPT1/8 032
TF | G1/8 232
BRAZA— XA YTF 74— b 21y FREORBHEL, P.1575~1701 TSRS,
BRRE F— R AL UFRE |- Rk (m)
» " Y-k | & U1t
T ke L || BRE) e e |l ﬁ“ﬁbw;;w&>i)t% Sioy | EREE
31 (NPN) MONV | MIN | ® (@ @O O
— 3R (PNP) Sv.12v MoPV | moP | @ [@|@[0] o | =#
# 28 T2V MOBV | M9B | @ (@ @O O =
Lm 3 (NPN) sviov MINWV [ MoNW | @ (@ [@ [O] O |\ ol
2| pWERQexRR |JO0xvNB| 3EENP) | 2av |0V — [moPwv | mMoPw [ @ (@@ O] O e
Y 2% T2v M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O| O —
F 3% (NPN) v 12v *IMSNAV *MONA| O [O[@®[O] O | o
Tk L& (B RTR) 3% (PNP) ' *IMOPAV|*IMOPA| O O |@|O| ©
28 T2V XIM9BAV|*'M9BA| O O |@|O| O —
3 3%
ig - g | NPNER) 5V — | A6V | A% | @ |—|@|—| — |iCEE| —
IR I — oav | 12y 100V [*?A93V| Ac3 | @ [@[e@ @] — — [uL—.
F = 100VIAT| A9V | A9 | ® |—|@|—| — |ICEms| PLC

X1 KEBLS 1 TOA— h 214w FI3 EREXAOBBICRTAIEETT AL ZNUIC LY BROTKMEEEERET D EDTIEIHY Ft A,
EREXTOmMKMEE ERRICDOEX L TIIHHATHRI S,
¥2 1) — FgRE 1My 1 713 D-AQBDSHDIISE B EF o

X —FRRTRS () MONW XOMDEERA — bRV FIIRILEEEBIET,
(f5) MONWM
(f5) MONWL
z (f5) MONWZ

X EERIBEMEUSNCE BRAFRERA — MR Y FAH Y XTOTHMII P.678% TSR ES 1,
TVIAP AR T — h2A Y F DM P.1648.1649% TS EE
X — b2 Ay FIIEMRHE REM) £ T,

630




sy—zovroyvyammny k CUW Series

Tk

F 1—THE (mm) 6 [ 10 [ 16 [ 20 [ 25 | 32
ERRE z5
REEMESH 1.05MPa
BEEAED 0.7MPa
BEERESD 015MP2| 0.10MPa | 0.08MPa

— DE=: T ~70 e

TR R Gl
thi IS
ERAEZNEE 50~500mm/s
ovar ARy Y4
O K5l Bl
20—V REDHEE 8% mm

FBEZbO—OFK
F21—TJA#E(mm)

BHEZ bO—2 (mm)

6.10.16 5.10.15.20.25.30.40.50.60
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50.60. 70.80.90. 100
EmEhR )
F1—TRRE O kg BEERE EFRENMPa
Jsge (mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
BE, /MOy K - SN—=oviay 6 3 21.2 6.36 10.6 14.8
‘ 1T | 10 4 66.0 19.8 33.0 462
16 6 172 51.6 86.0 121
20 8 264 79.2 132 185
25 10 412 124 206 288
32 12 691 207 346 484
HER (W@ A—b 21 vFD-A3MHDIZE ()
st ZkO—27 (mm)
i 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100
27 30 34 37 40 a4 51 58 65
COUWSLID | 32y | 40 | @4 | @7 | GO | G4 | &) | 68 | 75 cuJ
a4 49 53 58 62 67 76 85 94
CONMWIOLID| (4g) | 59) | B3 | 68) | (72 | 77 | ®6) | ©5 | (104) m
74 81 88 95 102 109 123 137 151
COUWILID| (gg) | (171) | (118) | (125) | (132) | (139) | (153) | (167) | (181) cas
132 | 145 | 158 | 171 184 | 197 | 223 | 250 | 275 | 301 | 327 | 353 | 379
COUW20-LID| (155) | (182) | (195) | (208) | (221) | (234) | (260) | (287) | (312) | (338) | (364) | (390) | @16) Jca
240 | 260 | 280 | 300 | 321 | 341 | 381 | 421 | 461 | 501 | 541 | 581 | 621
COUW25LID| (394) | (319) | (339) | (359) | (380) | (400) | (440) | (480) | (520) | (560) | (600) | (640) | (680) €02
365 | 394 | 422 | 451 | 479 | 508 | 586 | 622 | 679 | 736 | 793 | 850 | 907
COWW32-LID| (338) | (472) | (500) | (529) | (557) | (586) | 664) | (700) | (757) | ®14) | 871) | (928) | (985) RQ
MA—RRAA U FOERIIP.1575% Z BB LS, cam
B RLZICONT cau
CUW &) — X =BT BRRICIE. P624% | (MU
SRS,

ELRAFv— e
JvkO=VFa-7
IDK Series -

NOR/RANO—ODT7IF1I—5I355E
ETHEBSEDERMFICKIERENICHEE 0K
EHNRETDBENDBIET .
FOFII—HICREIDLEITTHBEOHREE
BFLEL %9, s¥#lidBest Pneumatics No.©
IDK Seriesa TSR ZE L,

631


http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CUW series

pr- -3
BER
B
26 A= bR YFF
PHD®OB OO DD DO D DO ®® DO ® 2600000 M

A s

1]

210

a» O @ ® ® @

=X
)

c\@(mf QDY E®

“\

HEONO! \\1\ a

|
Y
216~ 032
(EROROROREE li ® 1{ ?? i ® ® @
\7' I K | L
%

BRER R BRER

&S &7 HE #= &S 21 HE =

1 |SUvyFa—T [FAEIZOLEE | BEINAD 9 [Fun— LYY

2 [OyEAN= FIVEIZOLEE | sOX—h 10 |Ov Fselws v b e JOX—h

3 | OvRAN—WIH| FNEULES | BEVA 11_[ABREFRVE e ZOX=k

4 [EXbY & 06 12 |#a —

o s #if 06 13 [A—b2AvF —

5 |EAb> T E-hA% | 010~032. SOA—F 14 [EXFoHRTIE

6 |EXr>OvE 2TV %15 | ER PNy FY NER

7 |Ezxb>OvE 27U 28 | 06 %16 | Oy F/NyF>

8 | Tva L) 17 | HRTY b
TR/ Ny Y b

F1—TAE HRRE
210 [ 216 [ 020 [ 225 [ 032
FRES CUW10D-PS | CUWI1BD-PS | CUW20D-PS | CUW25D-PS | CUW32D-PS

¥\ £ty MEBON—REBOTHEYFTDTEF 1—TOFEESICTFRLTI LS,
XNy F oty MY =2/ 0 (10g) B EnE T,

T =28 O DHRBISIBEISTRAEBICTFRL TS,

JY—2m&E:GR-S-010(109)

632



sy—zworoyyyammny k CUW Series

EE: @O Y R/ SETER

26.910
2xoPiEL 2XM5%0.8
OyRsEiEHvh
1/
] & ==
‘ —
GB |
M ?f hRAVF MM
A 2 — 1 /
T \ L7y 18T ] /

A LE.|  \4xoTE<Y
B H S+zhO—2 sal wezho—s
Z+2xA0—2
016 ~032
2XoPilL 2XM5x0.8 (03201813 1/8)

DRy

Oy kSR Ty N IR

i
Q
com |EAF1—)
N BREE | iom | 9 |W|B|C Jca
\M —em  NTP-006 | 6 [wsx05[18[55[64
4xoTE< Y =EPL NTP-010 | 10 [mex0.724] 7 [81 |CQ2
. B S+AMI—2 NTJ-015A| 16 [M5x0.8| 4 | 8 |9
Z+2x2h0—7 NT-015A | 20 [M6x1.0[ 5 [10[115 ‘RQ
NT-02 25 |WBx1.25) 5 | 13]15.0
NT-03 32 [M0x1.25] 6 | 17196
cam
(mm)
ﬂ(:ﬂz)m& A|lA|B|c|D|E|GalGB|H| J|K|L MM NN P|a|aa cau
6 7 | — [ 13|22 | 3 | 7 [ 15| 16 | 13 | 10 | 17 | — | M3x0.5 | M3x0.58&5 | 32 | — | — MU
10 o[ - TisT2ala 7 [i6s[i6 [ 1611 [ 18 [ - [wmaxor [msxosmas[s2] - [ =
16 11 [125] 20 | 32 | 6 | 7 1657 19 | 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 45| 4 | 2
20 121426 |40 | 8 | 9 | 19 [215] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 55| 0 |45
25 |155| 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 22 | 23 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25 . 55| 9 |45
32 |195]| 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |22.5] 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X1.0%=9 | 6.6 | 13.5] 4.5
F1—TNE T I AA VTR A 1A 9FH  E1) 52 hO—2 (CUW16-5D) DigAId. GA=145&KUET,
mm) | R | SA T W I s Tz [ s | z I2@0vE0ERIMEE. B—ClddY)Eth.
6 7 | 6 | 6%a4.8 | 13 | 38 | 70 |38 | 70
10 9 | 6 | 6%a5 | 16 [ 36 | 74 |36 | 74 D-O0
16 12 | 7.5 | 7.6%65] 16 | 30 [69.5 | 40 |79.5
20 16 | 9 | 93%=8 | 19 | 36 | 83 | 46 | 93 XOI
25 | 20| O | 93%=9 | 23 |40 | 95 |50 [105
32 24 | 10 [11®&11.5]| 27 | 42 [106 | 52 [116 il




CUW series
Z—bRA Y FHUY

Z— b 24y FBEERMMUE (R MO—J T 2 FEHE) SXURNSS

D-A9[ &
D-Mo[ 12!

D-MO[IWE!
D-M9[JAZ!

D-A9[IVE!
D-MO[IVE!
D-MO[JWVE!
D-M9[JAVE!

A

(22)24.5

() A¥MEIZ D-AI OTETY,

( )RHMEIRD-AICIVOTETTY

(mm)
Fa1—7m4E|  D-A9O] - D-A9LIV D-M9[] - D-MICIW D-M9L1V - D-MIIWV D-M9JA D-MIJAV

(mm) A B w A B w A B w A B w A B w
6 135 | 55 |-35(-1)] 17.5 | 95 05 | 175 | 95 | -15 | 176 | 95 25 | 175 | 95 05
10 125 | 95 |-75(5] 165 | 135 | -35 | 165 | 135 | -565 | 165 | 135 | -1.5 | 165 | 135 | -35
16 16 | 115 [-95(-7)| 20 | 1565 | -55 | 20 155 | -7.5 20 | 1565 | -35 | 20 | 155 | -55
20 20 15 |13(-105)] 24 19 -9 24 19 -1 24 19 -7 24 19 -9
25 225 | 16 |-145(12)] 26,5 | 20 | -10.5 | 265 | 20 [-125 | 265 | 20 85 | 265 | 20 | -105
32 235 | 185 |-165(-14) 27.5 | 225 | -125 | 275 | 225 |-145 | 275 | 225 | -105 | 275 | 225 | -125

E1) EROMBIEZ bO—0IY MRHICEITDA— b 21 v FOBRAIBEICHTDERTY,

KBROBEICHNTIEA — b A v FOEEREEEBD L,

AERANET,

F2) RAWD VA FARRPEDBE. ) VIS U RBINORIGEZ) £,
7E3) 52 hO—UHBLV10Z hO—UDIFE. BEBEDEHTA — b 21V FAOFFLRNEEP25 DA — M2 A v FHERICONT 2IBANHY ET. REDRICIIERD

BT

AmmIBESMAICRE LIc LT, A— b A U FHERBICEET DA BERE (1 y (FOBE - BEICA Y, ATT2H, 25 (HDBE 25 DA — bRV FDFH

OB EERBL TS,
JE4) RAREW( ) NEIEIZD-A90. A93DFETT .
B 1E&EH F— b 24y FRSE RN NO—2
—
(mm) (mm)

A=RAAUFER ey ;1;7‘@; 2 | 32 i i \yﬂ&; MOTW-D-MOTWV
D-A9D), ASLIV 5 | 6 | o | 11 | 125] 14 giftey | D-ASLI-D-ASLIV)|D-MOLI-D-MOLIV | py yoria. p.parAv
D-M9[], MoV 1413 5 5 5
D-M9IW, M9CIWV 3 4 55 7 7 7.5 245 1% 10 5 10
D-M9[JA, M9[JAV

XIDEZZDIERTHY . REAITDEDTEIHIEEA,
(IF5D&E +30%72E)
BEDRFICEIARESELT DIBENHIET,

634



2= Y

CcuU Series

V5 /HE L -5lA

06, 10, 16, 20, 925, 032

B oo
pB

BARTSE

- &

7r 57 AA R
KA —F— A1 FEHRICDEE LTI
HaRE P.636% ZBB &,
— h2AYFEBRES
F1-TRE E
6 6mm
10 10mm FA— R 2L VF
;g ;g:: OIS Ty
X — N2 U FOREICOEE LT,
25 25mm TREISBS 0,
32 32mm
. RS HERE) > FDRK
K—rRLOES [ S [mnL = HENRTH— b 21 v FELOEA,
(== | &8 F1—TNE LT [saEaw — R 24 U FOMEOFRESIA MR
=2 |[M5X0.8| 06.610.016.020.025 . CHEYES,
i Rc1/8 032 ) VFEEZ FO—2 (mm) }T’i‘J)CDUZOJOS
TN | NPT1/8 032 06.010.016 0
TF | Gis 032 020.025.032 51018
uJ
WA — b XA YF 4 24 v FREORBARIE. P.1575~1701% TSR LS,
. Yo F— R A UF&E | J— FeEa (m)
) y—rie |E TUIA¥ . = m
4 E ERET
B e L || ER ) - e |rmm | rem (gé.az%a) (rjm (ﬁ) (% iy | EREE cas
3% (NPN) v 12v MONV | MON | @ [@ @[O0 O || .
— 3% (PNP) ' MO9PV | MP | @ @@ |O| O Jca
# 2% T2V M9BV | M9B | @ (@ @ |O| O —
. 3% (NPN) MINWV | MONW | ® (@ [®@ O] O B
25| pEEmeexm | s04vb|E[3RENR | 2av |21~ [mepwv | mepw | @ (@ e@[0 o ||l |CO2
jﬁ 248 12V MOBWV | M9BW | @ (@ @O O —
E4 31 (NPN) v 12v “IMINAV| *'MSNA| O [O[@ O O |\ RQ
ifkirE) & (2B ET) 3% (PNP) ' XIM9PAV|*IMOPA| O O |@|O| O
2% T2V ¥IM9BAV|*M9BA| O O |@|O| O = cam
E 345 _ _ _ _ — _
i% RN ™ 5v A%V | A% | @ ° ICEI%
B I —— oav | 12y | 100V [*2A93V| As3 | @ (@@ e — — oo [cau
F = ! 100VHF| ASOV | A0 | @ |—|@|—| — |ICEE| PLC

*1 mﬁk\iﬂtﬁ{jﬂ)# ~ 2 A FI3, ERBERORRBICRHTETY AL ZNCE RO EREERIET 2 LDTIIHY Etho
X TOMKEE ERRICDOE X L TIEHATHR LS,

%2 U— REES 1m& 1 714, D-A3DHDIBEHEI £,

X —RigRTRS 0.5m:- FRES (f5) MONW
m M (f5)) MONWM

L (f5) MONWL

z (f5) MONWZ

XA — b2 Ay FISERLR GRER) £8J T,

X EERIBEMEUSNCE BRTRELA — h RV FAH Y ETOTHMIP.678Z TSR EE L,
TVIAP AR 57— 21 Y FOFEMIEP.1648.1649% TSRS\,

KOMDMMBERA— bRV FIIFIEEELBIET,

635

5



CU series

e ]

F 31— T (mm) 6 [ 10 [ 16 [ 20 | 25 [ 32
fERRE ZR
REEFEN 1.05MPa
BEEAESD 0.7MPa
BEEAED 02MPa | 0.15MPa_| 0.13MPa

e, e 3 - Y %:_ T~ X Ci
RS SO R S bty R oc—soc (aemace
#aM e
EAERLEE 50~500mm/s
ovar &) SN=oviar
Ov K5l Bl
Z2O—VREDHEE “3° mm

A) eBlEA— b RA Y FADBE. RS-0V avERVET,

JisgEs BEZ bO—OFK
BE) B U BE), S AHT ‘ F1—JHE (mm) ‘ BEZ O—2 (mm) ‘
:%:@ l:m \ 6.10.16.20.25.32 | 5.10.15 |
SN—=owvay b YA ™
. Fa1—TRHE fEREHIMPa

PR (mm) 0.3 0.5 0.7

06 4.99 10.7 16.3

210 16.7 32.4 481

) 016 45.6 86.3 126

AL ) 220 73 136 199

025 119 218 316

032 207 368 529

rder R 06 2.86 7.10 1.3

F—F—AA RLtk 010 12.9 26.1 39.3

HEIZES

- SlAaH () 016 37.2 71.8 106

RS g/ WE 220 58 111 164

-XC22 | /Ny F T VERIL 025 95 178 260

032 173 312 450

KTV IDRVEHERIEI DT VIRAE. P.1900% ZSHRBANE T,

BER () W8ES A N 21 vFID-ABDIES )
B 2 ~A—2 (mm)
5] 10 15
C(D)us-0IS,T 22(27) 25(35) 28(38)
C(D)U10-0S,T 36(41) 40(50) 48(58)
C(D)U16-00S,T 50(75) 56(86) 71(101)
C(D)u20-00S,T 95(128) 106(143) 133(170)
C(D)U25-0S,T 176(230) 193(252) 235(294)
C(D)U32-01S,T 262(335) 286(364) 347(425)
\ @i rvoiconT | 2TV IRA
CUBES ) —XEEFIIBIICIEP.624  P.1900(%-32 7 Y IRH) & ZBRL
EZSRIZE 20,
EARFv— e
JyrO—WFa—7T
IDK Series -

NAR/RANO—ODT7OF1I—5I355E
ETHEBSEDERMFICKIERENICHEE 0K
EHNRETDBENDBIET .
FOFII—HICREI DRI THBEOHEEE
BFLEL %9, s¥#idBest Pneumatics No.©
IDK Seriesa TSR ZEL,

® 636



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

Jy—zmroyvy el zna CU Series

TN =2\ I DHBREIBE

) —2m&:GR-S-010(10g)

ISTRIFBICTFRLTILEE,

637

BiER
—
Bigh, /i LR F— bRy FS
% 500 %\?\K@\m E) //7 ® ® @ oK NoNOROROR ® 0 @
i =
—rrmq "‘T‘  B— - =
%
[ / |J ]
210 _ _ - i © )
2 6® 3 e \\\(\@\\ Off/’s) 9 @ FHONEROBONE) ®\fe\”\4\ﬁff @/3) 9 @ G
p | /
e
ﬁ: —
016 ~32
2e®®B O @i@i@ ﬁ) ? ?f @ @®4q
\@\ | 7 “@\ ‘ T
b @' @l I ‘
BRER & R AR
&S & HE B= ) = HE "= CUJ
1 | SUVsFa—T | FLIZOLAER | BEATLYAL 9 | 27U IE #i
2 | Ay & 06~010. H=E & 10 [ 2FULTE Bl
7 FII—YLES | 016~032. O 11 | ko RETEN | BBIERE m
3 | ezry B 06 12 | OvRsEwT b BRE ZOA—h
TVIZOLESR | 010~032. ZO0X— 13 | Fvza WEE cas
4 | ExbY TNIZOLER | 010 14 | v oy LS — B 06
5 | ExbrOvE 27 VL 258 15 | WA — ‘JCQ
6 | Zuiv— A oLEY 16 | A—b2AvF —
7 | 5orn—B oLEY 17 | EXbUHRTYE
8 | Us—2TUvT | Er/@ | BmoOi—k 18 | ERRvwEy NBR c02
NN %19 | ARZTYE
b3 VAV E DAV RQ
F1- R, BRRE
210 016 I 220 I 025 I 032 cam
FEES CU10S-PS | Cu16S-PS | Cu20s-Ps | cu2ss-Ps | cusas-Ps
XAV FIEY NBON—REBO>THIETNDT, EF1—TOFBESICTFRLTILES,
XN FIEY MIFT)—2/30 0 (109 h'ERENE T, cau

5



CU series

S
BiE) SIAHH F— b2 YFfF
06

®

Bk ak &R BrER
£ E=tu] e &E &S E=ti] 7y &=

1 ) 5F1—T TIVIZOLEE | BETILYA b 9 | ZRTIITE iR

2 | Awpsre i 06~010, AL o= 10 [ Zbwsv— #if 06
TPIVIZOLEE | 016~032, ZOX—F 11 | ks RERIEHE SRR IR

3 | Eexry =if 06 12 | Oy R%wm+v b ] JOX—h
FIVIZULEE | 010~032, ZOX—k 13 | Fwa WmEa

4 | EbY PIWIZULEE | 010, JOX—h 14 | BERYRTSY A& 2%

5 |EzkrOvE 27258 15 | @A —

6 FIN—A oLy 16 | A—bR1YF —

7 Fo—B oLy 17 | ERbVHZRTY B

8 | Ug—=r2T)0T E7 /18 FEIIOXA—b %18 | EXbuNyFY NBR

X19 | OYE/NyF

XigEEm/ NvF oY b

F1—TAR/ HBREE

210 I 016 I 220 I 025 I 032

FEES CU10T-PS | Cu16T-PS | cu20T-Ps | Ccu2sT-Ps | cusat-ps

/N F Y BN —RELOTHEIEIDT, EF1—TDFBESICTFRL TS,
/Ny F Y MIZT) =250 (10g) B BENE T,

TN =2INY O DHBBIEIBEIITRREBEICTFRLTI LS,

') —2 & GR-S-010(10g)

638



Sy—zovroyvy el -zna CU Series

B 8H U/ AT ER

26. 210
2xoPEL mitEAR  Msx08
ksl
o - —4
LE GB
MM GA
o [~ |
T &lﬁh M’@l ] 1
- ‘.{T k
17%54 [@1 N \
<
2xoPiEL A—R2AF
Lal LE 4XoTE<Y
- H h*s
z -
216~ 232
2xoPilL BHAR M5X0.8(0320DHARYE)
3
-0 4 9 Oy KSE8§Fy b/ R
(‘( E
oD O
©  —1 d
-E... GB
4XNN MM L GA | @
1 L; : (o) g 1021 T ) H J
¥ X !
Mot 1 Ee o
:}‘\/@ | )
DN _ TeT Cu ]
© —mhL naxzE |CQS
A 2xoPiEL oo ERF1-T Hi B
La | |E] \axom<y il I T I il el Jca
B H s I\ A—hzavz NTP-006 | 6 |M3x05|1.8/5564
z ] NTP-010 | 10 |M4x0.7|24] 7 |81 cQ2
NTJ-015A| 16 |M5x0.8| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |M6x1.0[ 5 [ 10115
NT-02 25 [vexi25 5 1350 |RQ
NT-03 32 [W0X1.25] 6 [ 17196
cam
(mm)
ﬁ(?nz;*‘% Aln|B|lc|D|E|GA|lGB| H| J| K| L| mm NN Pla|aa|lR T cau
6 7 | - l13]22 [ 3 [ 7 [15[10[13[10 17 | — | M3x0.5 [M3x0.5%&5] 3. — | 7 | 6%e48 MU
10 [10] - [ 1524 4 | 7 [165[10 [ 1611 [18 | — | M4x0.7 9 | 6%&5
16 | 11 [12.5] 20 |32 | 6 | 7 [16.5[11.5 16 | 14 |25 | 5 | M5x0.8 12 |7.6856.5
20 |12 [14]26[40] 8 | 9 [19 [125[19 16 [30 | 6 | M6X1.0 16 | 9.3%=8
25 (155 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |21.5] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25 20 | 9.3%&9
32 [19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 [12.5] 27 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25 24 [11%=115
j A= b2A YT AR 2AVFfE
Fa1—THE s Z S Z
(mm) "8t [T0st [15st | 5st [10st [16st | Bst [ 10st [15st | 5st [10st [15st
6 38 | 43 | 48 | 51 | 56 | 61 | 38 | 43 | 48 | 51 | 56 | 61 D-0J
10 |41 | 46 | 56 | 57 |62 |72 | 41 | 46 |56 |57 | 62 | 72
16 | 35 | 40 | 50 | 51 | 56 | 66 | 45 | 50 | 60 | 61 | 66 | 76 X0
20 | 41 | 46 | 56 | 60 | 65 | 75 | 51 | 56 | 66 | 70 | 75 | 85
25 | 45 | 50 | 60 | 68 | 73 |83 | 55 | 60 | 70 | 78 | 83 | 93 o
32 | 47 | 52 |62 | 74 | 79 | 89 | 57 | 62 | 72 | 84 | 89 | 99 aHl




CU series

BE):SHART N STER
206,010
2xoPEL M5X0.8
DRSSk / BERONTSY
—
e He— : ) i
L L W
T o IO
LA LE 4XoTE Y
H+ZtO-2 S J
L pd
216 ~032
M5X0.8 (03205 &1 16)
OukSEiFwN  2xePiEL EERDN TS

Ov RkimFy bR

pen MR
— wEeE T 9 |Hi|Bi|C
RE(mm)
N X aED NTP-006 | 6 |M3x05|1.8]55]64
A v el xermcy NTP-010 | 10 |M4x07[24] 7 [8.
X [ s A—R2AVF NTJ-015A] 16 |M5x0.8] 4 | 8 |92
| - Z NT-015A 20 [M6x1.0] 5 [10]11.5
NT-02 25 [Vex125] 5 | 13150
NT-03 32 [Mioxizs] 6 [ 17196
(mm)
ﬂ;g\gﬂg A|lA|B|lc|D|E|GA|GB|H|J|K|L| MM NN P|a|aa|lR T v
6 | 7 |- |13|22/ 3|7 ]15]10[13]10]17] - | M3%x05 — | = 7| orzas | -
10 [ 10| - [15]24] 4 [ 7 165 10 [16]11 18] — | Max0.7 2] - [ = o[ emas |-
16 | 11 12.5/20|32] 6 | 7 |16.5]11.5/ 16| 14| 25| 5 | M5x0.8 | M4x0.7%=6| 4.5 | 4 | 2 | 12| 7.6826.5]3.5
20 |12 14]26]40] 8] 9|19 [12.5/19]16]30] 6 | M6x1.0 [M5x0.8%=8]5.5 | 9 | 45| 16| 9.3%28 | 5
25 |15.5| 18 32|50 10]10|21.5] 13 | 23|20 38| 8 | M8x1.25 | M5x0.8%=8 5.5 | 9 | 4.5]20] 9.3%=9 | 5
32 [19.5| 22 4062 | 12| 11] 23 [12.6| 27 | 24|48 | 10 [M10X1.25| M6 1.0%=9| 6.6 |13.5| 4.5 | 24 | 11®=11.5] 5
T XAITR T XAUFH
F1-TE 5 = S =
) "5t T 1ost | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st [ 15st | 5st | 10st ] 15st
6 38 | 43 | 48 | 56 | 66 | 76 | 38 | 43 | 48 | 56 | 66 | 76
10| 41 | 46 | 56 | 62 | 72 | 87 | 41 | 46 | 56 | 62 | 72 | 87
16 | 45 | 50 | 60 | 66 | 76 | 91 | 45 | 50 | 60 | 66 | 76 | o1
20 | 41 | 46 | 56 | 65 | 75 [ 90 | 51 | 56 | 66 | 75 | 85 | 100
25 | 45 | 50 | 60 | 73 | 83 | 98 | 55 | 60 | 70 | 83 | 93 | 108
32 | 47 | 52 | 62 | 79 | 89 | 104 | 57 | 62 | 72 | 89 | 99 | 114

640



CU series
Z— b R4y FEUT

A — b2y FERISARESRNMR hO—2

(mm)

BRA— A1 UFER
o D-M9CIW - D-MICIWV
NS D-A9C] - D-A9CIV _M8L] - D-
90 D-A9T] DM D-morv | DMITH " DT
176 5 5 5
256 10 5 10

7 — b 24y FEERYHIE (R SO—J L FRHE) SSUITE S (B8 8 L. Bi8h: SlIARE

D-A9[

D-Mo[ %!

D-MO[ W=

D-M9[JAR! AL @225
: A

() W#fEE D-AI3DTETT,

D-A9LIVE!

D-MO[IVE!

D-MOIWVE! 20(22)
D-MO[JAVE! r-i-—j

( )RBMEIID-AICIVDTETY .

HE) - LK

(mm)

H:E

727 | _ [ D-AS0 D-ASOV | D-M9J-D-MSIW | D-MSLV - D-MIWV D-M9LIA D-M9JAV
P (mm) A B|W|A]B]|W]| A[]B]| W A B|W/|A]|B] W
6 |exro—s|135| 0 |256 | 175| 4 | 65 |175| 4 | 45 |175] 4 | 85 |175] 4 | 65 |CQS
510 [ 125 - 165 165 165 165
10 2 1221 35 |50 (4831 75 | 25 1831 75 | 05 OB 75 | 45 831 75 | 25 [joQ
510 | 16 ) 20 20 20 20
16 3 o 4 |05 22 8 2 294 8 |05 22+ s 4 291 8 | 15 oo
510 | 20 : 24 24 i 24 24
20 ] 20 1 6 |4159 22 10 | o |5 10 e 24 { 10| 2 F2 10| o
510 [ 225 . 265 ; 265 3 265 265
25 = 2251 7 |65 B8] 11 [ -15 282 11 | -35 GiF 11 | 05 iE 1m | 15 E
510 [ 235 ) 275 : 275 B 75 75
32 2 2351 85 |65t0 222 125 | -25 212 125 | -a5 213 125 | 05 512 125 | 25 cam
HE - 5IAHRR (mm
727 | [, | D-AS:D-ASV | D-MSLD-MSCW [D-MSLV - D-MSIWV D-M9TA D-M9TAV cau
) A B | W | A]B|W]| A] B[ W A B | W | A B | W
6 |22r0-2|105 | 1.5 | 053) | 145 | 55 | 45 | 145 | 55 | 25 | 145 | 55 | 65 | 145 | 55 | 45 |MU
510 3.5 | -150) 75 [ 25 75 [ 05 75 | 45 75 | 25
10 15 125 "85 T6o0d] 165 [12.5 [ 25| 165 a5 45 | 165 55 65 '65 425 [ 25
510 4205 8 2 8 0 8 1 8 2
16 15 6 9 Taan] 20 3 | 3 | 20 3 | 5 | 20 3 1] % 3 | 3
5-10 6 [4(15) 0 0 0 [ 2 02 0 [0
20 15 20 T Tomeh] 24 5 [ 5 | 24 5 7 | % 5 .3 | % 5 | 5
510 7 5503 1115 1135 1105 115
25 L 225 Smeiie 26.5 =12 265 =32+ 2655 el 26.5 R
510 5 6504 12625 125 [ -45 12.5 05 51 2
32 15 235 935 [ts09)] 275 176 [ 7.6 1 275 [A7.56 T 05 | 275 4765 551275 (765 [ 75
1) EROEIER NO—5 T FRIEICHH B — b 21 9 FORMGEBINT 5ERTT. D-0)
RBORECHNTIET— F A1 Y FOFBREEERD L. BEEET.
$22) ROWDT A+ RFRPEDBE. U5 HMbliE JRENORE LI ET, X0
$33) 5 FO—25E0102 -2 DBA. BFBEDBRTA— b 21 v F HOFFLELE®, 2507 — k21 v FHERICONT BB BY T, REORICE. £
EOMEEY 1~ AmmIBESMICEE L £ T, A — k24 9 FHERCBFT SABIFRE (1 7 JOBE BRI . A TT5H, 27 HOBA 25 DA— kAL VF
DA DFRR) ERMELT LS, il
534) REWD( ) AHIERD-ASO, AISDTETT, o

641



7U=voy o5 /0y FEYEHE. E8:ROY F

CUK series

06, 10, 16, 20, 925, 032

BRAKRTHE

1 1
v WESEEE] CDUK| 6] |-[30| D-[M9BW|| |-| |

F—5— A1 Rtk
KA —F— A4 RIS DEE LTI
HaNE P.643E BRI LA,
0w REY LR
F1-TNE ¢ A—bRAYF
6 Gmm [mms] A-tzsvFul |
10| 10mm KA— 2V FOREICDEF LTI
16 | 16mm TREZSBES L,
20| 20 A
2 o P BENES Y VDR
32| 32mm D[ #=ow | BWARNBETH— b1 v FRELDBE.
z F— b 24 Y FOBEOFRESIIER
— S DIEX SILBYET.
e M PRUOMEE S (#1) CDUK20-25D
w2 W PP b2 SRR bO—2 (mm)
|ES 8 £2.0 "”ﬂ32‘” -2 [26. 210, 616 |5.10.15.20.25.30 \
TR NPT/ o [ 020, 025, 032 [5.10.15.20.25.30.40.50 |
TF | G1/8 032

BAZ— b XA YF 4 b 24 v FREORBRIE. P.1575~1701% TSR LS,

e — X1 U78E [I—FBE=
s BB v 2 maen) Dca o c ;wl{ ;:;f; 551155 TN mmem
r i E8| M| 0| @
3R NPN) MONV | WMoN | @ |@|e O] O
— 3% (PNP) sv.12v MoPV | MeP | @ |@|@ O] o | 'P®
# ] 2V M9BV | MoB | @ [@|@|0] O | —
[ THENPN ov12v WONWV | MONW | @ (@ (@O O | .
2| wwEReesR) |s0xy kB[ 3@ENP) | 2av — [moPwv| MoPW | @ [@|@]O] O g
j*ﬁ 2% 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O| O —
7 SRR Vi “IMONAV/* MONA| O (O [@[0 O | oo
APkiE LR (2BER) 3% (PNP) ' ¥IMOPAV| *MoPA | O O @O O
" 2v *M9BAV|*'M9BA| O O |@]0] O | —
e 3® _ — _lel_
I e B N 5v A%V | A% | @ |—|® cEm | —
EL I — oav | 12y | 100V [*2AS3V[ A3 e [@e@[e] — — [ur—
E w2 T0OVHIT| A0V | A90 | @ |—|@|—| — |icEE | PLC

X1 KEELY 1 TOF— b 24 v F13 EREXDRBICERHGTLETT H\ ZNICLURROMKMEEEZRIET2EOTEIHY Et Ao
EREXTOMAMER ERRICDOEX L TIIEHATHR LS,
%2 )— RIgRS 1m& 1 71 . D-AQ3DAFDIIBEEY £,
X! —RigRTRS 0.5m L5 (i) MONW KOMDMERA— bRV FIZIEEELBIET,
m M (f51) MONWM
3m L (f51) MONWL
5m--- z (f5) MONWZ

X EERIBHMEIUSNCE BRTRELA — MRV FAH Y IO THMIP.678Z TSR EE 1,
X7 DA AR 974 — b2y FOFMIE.P. 1648, 1649% TSR 2E |,
KA — b 24 Y FIIBMRGHE GREM) 8D £ T,

642



Sy—zmvroyvy oy kEy ok s roy k CUK Series

fax ;]
— F 21— J A% (mm) 6 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32
R =5
REEMEN 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BEERESD 0.15M2 ] 0.10MPa_ | 0.08MPa
s s F—RRZA VF M| —10C~T0C 2/l
BESSURRRERE ﬁ—tx;\;ﬁ:—mt%ot (menzce
il S
E = ERERERE 50~500mm/s
B HOY K- SN—swsay oyzay SI—vyiay
— OvR5%EHaL sl
20— ESOHEE 5 mm
32) Oy FREGEEE +£0.8° [ +£0.5°
BmERH : Ov F3IRK
EEZ  O—U& Z— b2V FESAIRER/NZ b O—2 (mm)
F1—JREmm) €2 kO—2 (mm) 052 hO—214 IR ERA— N A1 Y FER
6.10.16 | 5.10.15.20.25.30 P.660% ZBHE< 12 iy D-A9C] D-M9L] D-M9CIW
20.25.32 [5.10.15.20.25.30.40.50 | &b D-ASCIV D-M9CIV D-MILIWV
1o 5 5 5
214 10 5 10
HER(O)MBEd— 21 vFD-AIBHDISE ©
_ = 2 kA—27(mm)
F—— A R FaTTPRmm e T T 15 [ 20 | 25 | 30 | 40 | 50

E [ g >1=)

RN R/ NE

-XB6 | fifEk> 1) >4 (—10~150C)

28 31 34 37 40 43
CDUK6-UD | (33) | (41) | @4 | @7 | 50) | (53)

43 47 51 55 59 63
CDUK10-UD | (45) | (57) | (61) | (85) | (89) | (73)

-XB7 |fEZ) 5 (-40~70C)

-XB9 | K& 1% (10~50mm/s)

-XB13 | K& ) > % (5~50mm/s)

-XC19 | A2 hO—2 (BmmAR—H3IIE)

-XC22 | /NyF VAT VERIL

BT L— MID—oBSABaLE

60 | 66 | 72
C(D)UK16-LD | (g5) | (96) | (102)

78 | 84 | 90 | _ _
(108) | (114) | (120)

113 | 124 | 136 | 148 | 160 | 172 | 195 | 219
C(DUK20-LID | (147) | (164) | (176) | (188) | (200) | (211) | (235) | (260)

212 | 229 | 246 | 263 | 280 | 297 | 335 | 370
C(D)UK25-0ID | (368 | (288) | (305) | (322) | (339) | (356) | (390) | (424)

; 331 | 357 | 383 | 409 | 435 | 461 | 513 | 565
XC34 | (o psemma L) C(D)UK32-LID | (754) | (435) | (467) | (487) | (513) | (539) | (591) | (643)
Xof— P2 U FOERIEP.1675% ZB@< L E L,
S8 EE MLY
[ F2—7Jm&mm) | 6 [ 10 [ 16 | 20 | 25 | 32
| #&EE L2 (N-m) | 0.0016 | 002 | 004 | 010 | 0.15 | 0.20 \W
#fs ZDly E=] == ‘
L @tttroionc | /N SIGEREREIR | [co
CUKS—ZZBMIBHICIEP624 Fmmmmmm e m e == === = A
BRI | CEROBICET BEA< EEL. ®R2E0T | |RQ
_ FRICDOEELTIEMS0, 7OF1I-5/
=0
| B HNR | | BB, 4217,/ SareEn 1 |COM
CUS—ZmmpOy K ICDEEL TIP3~ 128 THA KL, |
P.62acA—fETINTISR<EE L L L L o D e e m e m o - |Cau
AN
FRHEDTER
#— b4 Yy FRHIEIC DT | " : EV'U
COUK ) — 20 A—farvrn| DNER
BSOS S LTI ABERED | DEIIEHTL— eIV TF1—TDFTERMIC
ADY B EALHRROT.P.628% BEANBNTIESE L,
EARFv— - IBRILEL E 2ROV OBERSHIC, BULEHTL—
v rO=Fa—T ESFF 21— TEDMTHERC A RN
IDK Series _ HIET DT AEFITIEEANIZNTZE 0,

NOR/RANO—OD7OF1I—5I355E
ETHEBSEDERMFICKIERENICHEE 0K
EHRETDBENDBIET .
FOFII—HICREI DRI THBEOHRESE
BFLEL %9, s¥#lidBest Pneumatics No.©
IDK Seriesa TSR ZE L,

SV ERENBE. VIV HAD

KEVEDH AN BEES RN BIET D-O

DT IEEREBNIIATFRBLLEE 0
@EVIESSATIE EZbOVRICEERNL A (X

B OEIACL TS W6 LT ZEBE(NS

Bl AROFBEEN U T TIEAE | Kl

AN =l

643 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CUK series

644

Bisx
—
F—bRA ‘J?’-ﬁ
I M=
.L\\\ ! \\k
; AH
ey prrarras
R 5 BB 5
BS et e f#&Z BS et e f&Z
1 | SVUFFa—T [ FPINIZ0LEE | BEIILVA b 11 | @A —
2 | Ay k- # 06~010. A= B o= 12 [ #—bFRAVF —
FIVIZULAS | 016~032. JOA—F 13 | EWIEDTL—F | 7VI=0LER | —uTlho=
3 | pzpy & 06 14 | A4 FOYE 25 L A58
FIVIZOLEE | 010~032. J04—h 15 | Fwa BES
4 [ ExbrOvE 25 L 258 16 | AARMHRILE FEX ZOX—h
5 | Un—A Ly 17 | RBRMEHEL R ZOX—h
6 | F—B oLy 18 | ERFVARTY R
7 | LkOHE&H RERTIEHE | BERIEHER %19 | E—Xb2NYFY NER
8 | OYR%EwFvb R IO4—h %20 | Oy B/NyF>
9 | FJyia BiESHaE %21 | AZRTY b
10 | %y bRLS— = 06
b3 VAL AN
F1—THE = =
I FRES wa
10 CU10D-PS &
smem & . \
20 CUZ0D-PS tRESG.0.00tY xm#yt? FEBY 2505 (109 HIRENET.
25 CU25D-PS FY=RINY I DHREBIBEIITRRBICCFRLTI LS,
32 CU32D-PS 1) —2@&GR-S-010(10g)



Sy—zmyroyvy oy kEykor. s roy k CUK Series

Oy KEWY DT, E8: 5Oy K/ 555

2XoPiEL 2XM5x0.8
al-le 1 /

06.210 CrRsE#vh

—
'3

2XoPiL
A FLE. \axoTE<Y A badoF

H S+ARI—2
Z+ANO—2
216 ~232
DukEEFUR 2XePiEL 2xM5x0.8(e320i55(41/8)
<L
g0 —
1 C — 7 1
('.
—
GB
2XNN
L
I8 rm| | 1
\\zxsziEL/ J
AXQTEEL V) AL
Y

Z+2RO—2

Oy REwmFY bR e xxs

oo BAF1-T
saes |77 4 |wiBi|C ‘ Jca
NTP-006 | 6 |M3x05|18|55[64
NTP-010 | 10 |w4x0.7[24] 7 |81 |CQ2

NTJ-015A] 16 |V5x0.8| 4 | 6 |92
NT-015A | 20 [V6x10/5[10]115 |RQ
NT-02 25 |M8x125] 5 | 13150
my, NT-03 72 I KA R P
(mm)

ﬂ(;z)m A|lA|B|c|D|E|F|FR|FK|FY|GA|GB| H | J |K]|L MM cau
6 7 | - |13 22| 3 | 7 | 8| 9 |11 205 15 | 10 | 18 | 10 | 17 | - | M3x05 MU
10 [ 10| — [ 15|24 4 | 7 | 8 [ 12 |12 |22 [165] 10 [ 21 | 11 |18 | — | M4x0.7
16 | 11 125/ 20 | 32| 6 | 7 | 8 | 17 | 13 | 28 [1659]11.5] 26 | 14 | 25 | 5 | M5%x0.8
20 | 12 [ 14 | 26 [40 | 8 | 9 | 8 | 20 [ 16 | 33 | 19 [12.5] 29 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5]21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25
32 |19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5] 23 |12.6] 42 | 24 | 48 | 10 _|M10x1.25

F1-TRE I AV F R AP 2L 976
o NN P|a|@a| R T Y B e
6 | M3x05%35[32| — | — | 7 | 6%=4.8 [105] 33 | 51 | 33 | 51
10 [M3x05%a532 | — | — | 9 | 6®a5 [11.5] 36 | 57 | 36 | 57 D-O0
16 | M4x0.7%26| 45| 4 | 2 | 12 |7.6826.5[155] 30 | 56 | 40 | 66
20 | M5x0.8%28 55| 9 |45 | 16 | 9.3%=8 [19.5] 36 | 65 | 46 | 75 X0
25 | M5x0.8%=8| 55| 9 |45 | 20 | 9.3%=9 [24.5] 40 | 73 | 50 | 83
32 | M6x1.0%=9| 6.6 [13.5 | 4.5 | 24 [11%=11.5]30.5| 42 | 84 | 52 | 94 Al

$3) 5Z hO—2(CUK16-5D)DISE I3 . CA=14.5L W T, =l



7=y o5 /0y FEY EHE. EB:EDY K

CUKW series

26, 10, 16, 20, 925, 032

BAKRTHE

—D

I

6] |-[30] D- H]
A—F2AYFBES
B
O KEY LR [s |
- A= P 2L YT

Oy R’z
[mEs]  A-—t21vFRL |
F1-—THE HA— R 2A U FOREICDEE LTI
6 6mm FTREISRIEE L,
10| 10mm N o .
16| 16mm EESR WaRE) I DEN
20| 20mm o] &or HAENETA— 21V FELOBE,
25| 25mm = 7r N2A v FOREORTESIE
32| 32mm IcEYET,

(1§‘J)CDUKW20—25D

R—bRALDESH ¢

22 | BR F1-—JRE | S FEEZ O—2 (mm)

mzne [M530.8| 06.010.016.020.025 [26.010.16 [5.10.15.20.25.30.40.50.60 |
"ECS | Re1/8 032 [220.925.932 [5.10.15.20,25.30.40.50.60.70.80.90.100]
TN | NPT1/8 032

TF | G1/8 032

BRAA— MR YTF 7~ r 24U FEUORBHEE, P.1575~1701% TSRS,

0] — P 5 1)— 'r
s b F 2| mmen Df R ac ;W£i4%;Z§; AR TN mmam
X ‘ (#28)(M)| (L) | (2)
3RINPN) MONV | M9N | @ (@@ [O] O
— 3R (PNP) sv.1av MoPV | MoP | @ [@|@[0| o | °¥
% 2 2y MoBV | MoB | @ [@[®]0] O [ —
be | SRINPN) v1ov MONWV | MONW | @ (@ (@O O | ool
2| pEERCeRT |J04vh|E[ SEENR) | 24v — [moPwWv| MoPW | @ [@]@]O] O e
1= 2 12y MOBWV | M9BW | @ (@ (@[O0 O | —
7 SRINPN) vy “IMSNAV|*'MONA| O [O|® O] O | o
Ok 8 (2EFr) 3RPNP) ’ IM9PAV| *M9PA| O [O|® O] ©
28 B *IMgBAV| *M9BA| O [O|@®]0| O | —
5 3 _ el _
I, e B N sv | — | asev | A | @ |—|® cEgs | —
IR | s | 2av | 1oy | 100V [7A9%V| Ass [ @ (@@ @ — | — |l
F Fd ' 100VIAF| A90V A (@ [—[@|—| — ICElgg | PLC

*1 m7)<\'i|‘]:947'0)7f h 2 A Fi3, ERBEROBERICRGATETT AL 2L BRBOTKEAEERIET 2LDTIEIHY EthA.
SEEA TOMKIEE L RBICDOE XL TIIYHATHE LS,
*2 ‘J* FRRE 1M 1 713 . D-A3DHDIBEBFI ET o

X —RigRTRS 0.5m- E50S (f5) MONW XOMDEERA — bRV FIIRILEEL BRI ET,
M (f5) MONWM
L (f5) MONWL
z (f5) MONWZ

X EERIBEBAELISMNC G @ﬁ?ﬁé&# N2 UFhHY ETDOTHMIP.678% TSR ZS 0,
X T DAV AR FA— N1y FEHAIE.P.1648.1649%2 TSR 2E 1,
KA —bhZA /?—LQ!’MEET‘T(*@H)&BU%?Q

646



Jy—zooroyyy oy kay ok ammoy k. CUKW Series

B

-

= “"//);/i‘\ﬁ

L |

RTELS

Oy REWIEDR - SIN—=0v i3>

ju ;]
F1—JA4E (mm) 6 | 10 | 16 | 20 [ 25 | 32
R 28
REEFER 1.05MPa
BaEREN 0.7MPa
BEEAES 0.18WPa]  0.13MPa_ | 0.11MPa
- F—h 24 Y FE—10C~T0C rFL
RES&URRREER A g e
fam il
ERERNRE 50~500mm/s
ovay AP P4
O Rl HnL
ZO—2ESOHEE ° mm
) Ov KREERE +0.8 [ +0.5

E) |EH  Ov RAWLESTL— MO Y K31

EEbO—OFK
F 21— AE(mm) ZHEZ FO—2(mm)
6.10.16 5.10.15,20,25.30.40.50.60
20.25.32 5.10.15,20,25.30.40,50.60.70.80.90. 100

ZA— 24V FRGAEERNR FO—D

(mm)
ERA— R 21 U FER
H— R 2AUF
ERfSE D-A9[] - D-A9[IV D-M9[] - D-M9[IV |D-M9IW - D-M9JWV
1213 5 5 5
2514 10 5 10
BEER( )WBEEA— 21 VFD-ABHDIEE ©
AU Z hO—2 (mm)
5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
33 | 36 | 40 | 43 | 46 | 50 | 57 | 84 | 71
CDUKWE-LID | (35) | 16) | (50) | (53) | (56) | 60) | 67) | (7 | 8 | ~ - - -
51 | 56 | 60 | 65 | 69 | 74 | 83 | 92 | 101
C(DUKW10-LID| 56y | @6) | (70) | (75) | (79) | @4 | 03 |02 | 11| ~ - - -
84 91 98 105 112 119 133 147 161
C(D)UKW16-LID| (109) | (121) | (128) | (135) | (142) | (149) | (163) | (177) | (191) | ~ - - -
150 163 177 191 205 219 247 275 303 331 359 387 415
C(D)UKW20-UID| (135) | (203) | (217) | (231) | (245) | (259) | (286) | (315) | (343) | (371) | (399) | (427) | (455)
276 296 316 336 357 377 421 462 500 541 582 623 664
C(D)UKW25-00D| (330) | (355) | (375) |(395) | (416) | (436) | (476) | (516) | (559) | (600) | (641) | (682) | (723)
434 | 465 | 495 | 526 | 556 | 587 | 669 | 709 | 770 | 831 | 892 | 953 | 1014
C(D)UKW32-LID| (507) | (543) | (573) | (604) | (634) | (665) | (747) | (787) | (848) | (309) | (970) | (1031)| (1092)
Moh— R 2A U F DBEBIIP.1575% ZBRL &,
BRbhR | | ®WERLDITDNT |
ABTO Y K (CUW) —2) LR—fHT QUKW - X%Eyﬁwamc; P.624%
TDTP.631% BRI SN, ZBB 1
ELRFP— ” HEmE LY — D B IS DU
A ; | [A—F 24y FERHEISONT
TR ZREADoISERL (i ) Sor Lxs rony
= e . NSNS SIS CSLGIES | frEICD T, Oy REEF
NOR/FERNO—ODTOF1I—5 3558 ;&/Erf\isgtg‘p.e 3HETBBIES N, e - SR £
BB E R AL RERNIER Ok e HETTOT. P63 BRI IEL

B D RETDBENBIET .
FOFII—FIIRET DS THRBOREEE
BFLEL %9, s¥#lidBest Pneumatics No.©®
IDK Seriesz TS 2SN,

B

o
[ =]
(7]

[
(]
e

[
o
N

[ ==

ca

MU

ﬂ


http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CUKW series

pr- -3
BER
—
26 F— bR YFT
® @ 4a
&
iy =5 i i
A—
210
§ PADOVQORPHDO DG ®
e
£
A
BiEAA
216 ~232
@@ ®0 Q0 e G ® @ a7 @ @ 3&7\(?"@@@%?@@@@
| { \ w
%@ : iy  — | E—

%f*'vté‘g% -\@\ 7 |[ - ]

,AJl;—i — | | . ———- L
A—> A—
LLLLS }ﬁ é @ @5 }3
BRER &R BRak &

&2 3 HE e &2 B3 HE B2z

1 [ SUUFF1—T | PAIZOLAESE | BEFLVA N 12 | W& —

2 | OyERm— —oLE® | sOx—t 13 [ #—h2AvF —

3 | OYKAN—8TR | PLI=DLES | BEALVA L 14 [EWEHTL—F | PVIZOLES | ZvrhoE

4 [ E2bY = 06 15 | A1 FOv K 27 L 288

5 | Ez2py B 06 16 | Fvia HEE

FIEZULES | 010~032, ZOX—h 17 | ABRNRVE ) JOx—h

6 | ExbrOvE 27U A5 18 | ABRMIEDHRL % oOA=h

7 | ExbrOvE 27 UL 28 | 06 19 | ERPUARTY B

8 | Jvra IS 20 | ExFivEY NBR

9 | g~ oLEY 21 | OvEnyFy

10 | O K%i&F b e JOA—F 22 [ HzTYE

11| ABREFRILE 5 JOX—h
RiEWR/INYFEY B

F1—TNE HREE
210 I 216 I 020 I 225 I 032
FRES CUWIOD-PS | CUW16D-PS | CUW20D-PS | CUW25D-PS | CUW32D-PS

¥\ F Y MO@@RY—REBOTHUETNDT, EF1—TDFRESICTFRL TS0,
/Ny F oty MIUFT) -2/ 0 (10g) BB ENE T,
T)—=2I8Y O DHRBISIBEISTREBEICTFRL TS,

JY—2ZE&E:GR-S-010(10g)
648



Jy—zoyroyyy oy kay ok ammoy k. CUKW Series

Ov FEWIEHR /88 : @0 Y K2/ ER

2XoPi#EL

26.210 OBy

2XM5x0.8
/

\ 2xoPEL
AXoTEL Y
S+AND—2

SA|. W+AND—H

B8 Z+2x 20—

216 ~232 2xoPiEL 2XM5x0.8(0320i8A1E1/8)

OwRFEREFvh

5 Y

MM FL L A—hRrvF MM
/
-
cuJ
: v
A —@ErhL
W+2RE—2 cas
Oy R&EmFy b IB5R v xEs
HRRE @VT%K d |Hi|Bi|Ci ‘JCQ
NTP-006 6 |M3x05|18|55]64
NTP-010 | 10 |Véxo7z4] 7 |81 |C02
NTJ-015A| 16 |M5x0.8[ 4 | 8 |92
NT-015A 20 |M6x1.0[ 5 [10]i15 |RQ
NT-02 25  |M8x1.25 5 | 13 ]15.0
NT-03 32 M10x1.25( 6 |17 |19.6 cuM
F1-THE :
o | A|A|B|C|D|E|F H|J|[L| mm cau
6 7 | - [13]2 [ 3|7 89 |11 205151618 10| - |M3x05
10 10| - |15 2a| 4 | 7 | 8 [12 |12 |22 [165] 16 | 21 | 11 | — | M4x0.7 MU
16 11 [125] 20 |32 | 6 | 7 | 8 | 17 | 13 | 28 1659 19 | 26 | 14 | 5 | M5x0.8
20 12 1426 40| 8 | 9 | 8 [ 20 |16 |33 |19 [215] 29 | 16 | 6 | M6x1.0
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5[21.5| 22 | 33 | 20 | 8 |M8x1.25
32 [195[ 22 | 40 [ 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5| 23 |22.5| 42 | 24 | 10 |[M10x1.25
F1-THE F— R AU F B A— b 2A I FfE
o | Pl Q|OA| R |SA| T W | Y SRR
6 32 - | -7 16s 3 13 [105| 38 | 75 | 38 | 75
10 [32]-|-19 6 16 [11.5| 36 | 79 | 36 | 79
16 (45| 4 | 2 |12 |75 16 [15.5| 30 [79.5]| 40 [89.5 D-O0
20 [55[ 9 |45 [16 | 9 19 (195|136 | 93 | 46 | 103
25 |55| 9 |45[20 | 9 23 |24.5] 40 [ 105 | 50 | 115 X0
32 [6.6[135[45 [ 24 | 10 [11@=11.5] 27 [305] 42 [ 121 ] 52 [131
1) 52 MO—2(CUKW16-5D)DIg&IE. GA=14.5£BUFT, il
22) B0y KOERY MBI, B—ClEHYEtA. an

649



7Y=¥02 89N 045 /0y REY LR, BB L -5A%

CUK series

206, 10, 16, 20, 025, 032

BARRAEE
] cuk oIl I-GEls)-
e WESEEE] CDUK [10][ |-[15)/S|-|M9BW|[ || |

A—5—AA Rt
KA —5— A4 FEBICOEE LTI
BA MR P.651& ISR FEElN,
Ov FEY kDT F—bRLYFiBEES
71—
6 6mm
10| 10mm F—bRLYF
16| 16mm (2] s t21vFnL |
20| 20mm XA— P2V FORBICDOEHEL T,
25| 25mm TEEIBRES N,
32| 32mm s ~, 55 s
EBS R BERE U FORN
, . IENETET BAMNETH— h 21 Y FRELOBE,
_ _ A~ b RUOHES ° SLABEHT H— K24 U FOWADF LS
=) fEEs] F1—THE BICBYET,
ﬂéa% MR5><0.8 096.910.016.020.825 (f3) CDUK20-10S
c1/8 032 . -
TN [ NPT1/8 032 ) FEEZ O—2 (mm)
TF | G1/8 232 ‘as\mo\ms ‘ 51015
020.025.032 N

BAZ— b XA Y F 4 24 v FREORBRIE. P.1575~1701 TSR LS,

e — X1 U78E [I—FBE=
s BB e 2 maen) Dca o o ;ay;J ;:;f; 55115 TN mmam
r i E8| M| 0| @
3R NPN) MONV | MoN | @ [@|@|O] O
— 3% (PNP) sv.12v MoPV | MeP | @ |@|@ O] o | 'P®
# o 2V MoBV | MoB | @ [@|@[0] O | —
bW | 3B (NPN) ov12v WONWV | MONW | @ (@ (@O O | .
2| BWERCeER)  |J0xv N A 3RENP) | 24v — [moPwV| MoPW [ @ [@|@®[O] O g
j*ﬁ 28 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O| O —
7 3RNPN) v 12y “IMSNAV|*'MONA| O |O|® O] O | o
APkiE LR (2BER) 3% (PNP) : ¥IMOPAV| *MoPA | O O @0 ©
B 2V *M9BAV|*'M9BA| O O |@]0] O | —
S 3% _ _ _ _ _
I e B N 5v A%V | A% | @ |—|® Icess | —
’Eﬁ [ 248 24y 12v 100V | ¥2A93V A93 [ AL I K ) — - JL—.
E " 2 T00vHT] A9V | A0 | @ |—|@|—| — |icEm| PLC

X1 KEELS 1 TOF— b 24 v F13 EREXORBICEHGTLETT H\ ZNUICLURROMKMEEEZRETDEDTEIHY Ft Ao
FREXTOMAKEE ERRICDOEX L TIIEHATHRI LS,
%2 — RgRS 1m& 1 713, D-A3DAFDICEEY £,

X! —RigRRS 0.5m L5 (f5) MONW KOMDMERA— bR Y FIIFIEEELBYIET,

m M (f51) MONWM
3m L (f51) MONWL
5m--- z (f5) MONWZ

X EERIBHMEIUSNCE BRTRELA — h RV FAH Y ETDOTHMIP.678Z TSR EE 1,
TVIAP AR 5AH— A Y FOFEMIS.P.1648.1649% TSRS,
KA — b 24 Y FIIBMRGE GREM) 8D £ T,

650



Sy—2uyroyLy, Oy kEy ko aamsL-sina CUK Series

RS
B 4BH U

58,/ 3ABR

e
F 21— JHE (mm) 6 | 10 [ 16 | 20 [ 25 [ 32
B e
REEES 1.056MPa
BefERED 0.7MPa
BEGAEN 0.23MPa]  0.18MPa__ | 0.16MPa
P -
LTI O (e
g s
fERAERNEE 50~500mm/s
A1) ovary @S/ —=oviar
O Rseimal HhL
2P O—VREDHEE 8 mm
2) Oy KREEHE +0.8° \ +0.5°

1) 0613A— b2 A Y FRDIBE.
A2) \af Oy R51AR

FEI O—OR

RRISN=0vo a3 ERVET,

\ F1—THE (mm)

[ ZEZ hO—2 (mm)

\ 6.10.16.20.25.32

\ 5.10.15

#A— b2 Y FRIGAEERNZ O—D

(mm)

B

o
[ =]
(7]

[
(]
e

[
o
N

SN=vvvay ERA— R4 Y FER
H— PR VF
eSS D-A9]-D-A9CIV | D-M9CI- D-MOCIV | D-MOCIW - D-MOCIWV
1517 5 5 5
2718 10 5 10
der . .
A—5— A1 Kt
M55 BEER () myEias— 21 vFD-AIBHDEE ©
w7ES R/ WA ot ZRO—2 (mm)
-XC22 | /XY FE T YRIL 5 10 15
B 1T L— MD— B AL .S 28 31 34
X | (., stz L) C(D)uke- Oy @33) @n @4)
S 43 47 55
C(D)UK10-00§ 5 h e
s 60 66 81
C(D)UK16-L3 (85) (90) arn
S 113 124 153
C(D)UK20-OF (147) (164) (193)
S 212 229 271
C(D)UK25-013 (266) (288) (330)
s 331 357 422
C(D)UK32-O3 (404) (435) (500)
XA— 21 Y FOEBIIP.1575% TSR LS|,
\ @it b oIcONT [ A= F A Y FEHEICDNT
CUKEBIS ) - XEBATSMICEP624 | CouKs 1) Z@mm ML 318 AH0
EIBREEL, A K2V FORH B D= % LT
3 EETEBBH L SR EBEE
TIOTP.641 % BB S,
\ EmE R |
BB ST UL ) —X) CR— _ _
EARFv— . HETIDTP.6367 BRI, \ HEEENLY |
dvbkO-— -7
A : CUKES®)S ) —XDER k0 KIS
= \ 27U IRA | hopEpSELESIIUT RN kG

NOR/RANO—OD7OF1I—5I355E
ETHEBSEDERMFICKIERENICHEE 0K
EHNRETDBENBIET .
FOFII—HICRET DRI THEOHRESE
BFLEL %9, s¥#idBest Pneumatics No.©
IDK Seriesa TSR ZE L,

EégQOO(i 32TV v IRN) =TSR

ERBIMBEIIP 643 CBEEE L,

(]
=]
[ ==

u

Z


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CUK series

BiER
=210 g b 5 A
26
@ @ 5 @ @ @
BEAA ® ﬁ\@ @
210

M REOEARBOR®DE®D2D G PR

%@L@_@%ﬁ

A;?i_i]'T W/ —
HAEIAA 19 og )
216 ~232

=y

®

) : ) @ ® HE@ @20 aQ
) \ (il \ I #HL/]
plos
A ; o
. Al
F——
BFEIAA

A— b 21y Fi

2Q® Qﬁj OF¢
NN
S

=

RE= — ; ]
el dd

oy
=
pu
o
&

20 @ﬁi ® ® (3)\%@3 éi%:{ @

|
SR G O

B R — 1 |
:’\fw ATE i@ () E——
= ! \
A— K 4 A— @4
19 @ @ a9 @ 0
BRER & B ER &
EBS EL e &= B E=1 e BE
1 | SUvFFa—T | FNIZOLASR | BETFINAL 11 | o RETIEE | MEERE
2 | Ay i 06~010 W=t hoE 12 | OvR%#Sv b B3z oOA—h
FIVIZOLESE | 016~032, JOX—| 13 | Jwa BEEE
3 | expy = 06 14 | %T%y hRILY— Xl 06
FIIZoLESE | 010~032. ZO4—h 15 | WA —
4 | ERbY FIEIZULEE | 010 16 | A—P21vF —
5 | ExhOvE 27 VL A58 17 [ BUEHTL—F | PAEZ0LEE | ZvTIHoE
6 | FUIN—A oLy 18 | A/ ROV E 25258
7 | -8 Ly 19 [ Fwia WEE
8 | Usy—r2FUry E7/ 8 BRIOA— b 20 | ABRMRLE B3z JO%—h
9 | 2FUIE i 21 | ABRMIEHEL e oOA—h
10 | 27U B #=i 22 | E=bAZTVE
%23 | EZbUNvEY NBR
%24 | AzTvk
b3 VEAVE AP
F1—JINE/ BREE
210 I I 020 I 025 I 032
FHES CU10S-PS | CU16S-PS | CU20s-PS | cu2ss-Ps | cu3as-ps

XN F Y MB@AN—REBLOTHEIEITODT, EF1—TOFEBESICTFRL TS,

Sy E Y MIZT =282 (10g) MIBEnE T,
G =2 O DHRELIBERF TRABEICTFRLTI LS,
JU—2&&:GR-S-010(10g)

652



Sy—2myboyLy Oy kEy ko aamsL-sina CUK Series

BER
B8, /SliAHH:
26 F— 21y F(
@ @6 z”o\ﬁ @ fm/z/u DODDDB OB DG \
- == A—:_q;—‘ —E{:i = 7 f—l
' A AT / /
HAETAA i 9 @ @ a9 @ ®
210

o) @ 6 @ 8 (@ (1

B@2@eHe

%

s

Lo
o g T
Ny

o ()
[ =] =
(7] —

i i A — ;]
A— A— \ J T/

BRETAA ® @ @ e @ Jca
e B €02
ES &h HE "= ES &7h HE = RQ

1 | SUvFFa—T | FLi-9LAE | BEIIRAN 12 | OvE&@FvE pEx OOA—F
- %1 06~010. N—BUHo= 13 | 7voa wEE
2 | nokne FIE-iE% | 016~032. Z0A— 14 | @ERUNT5Y az@ | mR cam
3 | exr & 06 15 | wa —
FVIZULESE | 010~032. JO04— | 16 | A—FZ1UF — cau
4 | Ezrv FIEIZULAR | 010 204 — K 17 | BUEHTL—F | 7VE-0LEE | —uThho=
5 E2X Oy ATV 18 H4 ROy R 27V MU
6 FUIN—A oLy 19 Tvia BWEE
7 | 5B oLEY 20 | ARRARLE pEx) EBHMoOA—
8 | Us—2TULT E7/% | Bsmoni—t 21 | ARRAIEDAL X EBHHIOA—
9 | 2T TE & 22 | EARVHRSTYE
10 | Rk %0 06 %23 | ERbvyEy NBR
11 | ikom WELEE | MEERE %24 | Oy vy
b3 TV AVE A AV
F1-— N, BRRE
210 216 I 020 I 025 032 ‘D'D
FRES CU10T-PS | culeT-PS | Cu20T-PS | cu2sT-Ps | cusat-ps
KN NB BN —REROTHIETDT, FF1—JOFRESICCFRLT LS, -XOI
XU E Y MIIETU—2/8y 5 (10g) MRS NET, -
G =21\ I DIBEFIZEIITRREICTFRL TS, il
1) —2&%:GR-5-010(10g) axl

653



CUK series

O REWIEHR, /BEN: i LR /ST ER

. 2XoPBL, BHER e
26,010 DARBIA \ A
/
e
7
& I
_ | - —
LG8
[ ]
[@] I ]
\
\2xoPi#EL A—bZ1vF
\AxoTE< Y
S -
Z
~ 2XoPilL VN M5x0.8(0 32058 £ 1)
016 ~032 DRV~ N\ T ———————=

771 8o

2xoPHEL
\4xoTE<Y
s

A—hzAvF

Oy R&ElwFy b IBR v xEm
oo B —
HRRE l—gg‘(;mf d [H|Bi|C
NTP-006 6 M3x0.5/1.8|5.5(6.4
NTP-010 10 M4x0.7|2.4| 7 8.1

NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 6 |92
NT-015A | 20 |M6x1.0/ 5 [10]115
NT-02 25 [Vex125| 5 | 13150
"‘1(;?])”‘; Ala|B|c|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB|H | J |K|L| MM NN
6 | 7| -113|22]3 |7 |89 |11]20515]10]18 10|17 | - |M3x0.5 |M3x0.5%25
10 [10] - [15|24] 4 | 7 |8 [12 12|22 [16.510 [21 [ 11 18 | — |M4x0.7 [M3X0.585
16 | 11]12.5 20 |32 6 | 7 | 8 |17 |13 |28 [16.5011.5 26 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | M4x0.7%26
20 |12 14]26[40| 8 | 9 | 8 [20 |16 33|19 [12.5/29 |16 |30 | 6 |M6x1.0|M5x08%a8
25 155 18|32 |50 | 10 | 10| 10 | 22 | 20 [43.5(21.5( 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25|M5x0.8%38
32 [19.5/ 2240 |62 |12 | 11|12 |29 | 24 [51.5] 23 [12.5| 42 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X 1.0%39
’ TR UT AR UFH
h(:ﬂz)m% Plalaeal R T 2 s z s z
Sst | 10st | 15st | Bst | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st
6 (32| - -7 10.5) 38 | 43 | 48 | 56 | 61 | 66 | 38 | 43 | 48 | 56 | 61 | 66
10 [32[-[-o9 11.5] 41 | 46 | 56 | 62 | 67 | 77 | 41 | 46 | 56 | 62 | 67 | 77
16 45| 4 |2 |12 15.5| 35 | 40 | 50 | 61 | 66 | 76 | 45 | 50 | 60 | 71 | 76 | 86
20 (55|09 [45]16 19.5] 41 | 46 | 56 | 70 | 75 | 85 | 51 | 56 | 66 | 80 | 85 | 95
25 |55 9 |45]20 245/ 45 | 50 | 60 | 78 | 83 | 93 | 55 | 60 | 70 | 88 | 93 | 103
32 [6.6]13.5/4.5] 24 | 11%&11.5(30.5] 47 | 52 | 62 | 89 | 94 [104 | 57 | 62 | 72 | 99 | 104 | 114

654



Sy—2uyboyvy Oy kEy ko aamsL-sina CUK Series

O REIW IR B8 SIALRTE /AT ER

. ZXBPEL\ _M5x0.8 ., EERDETSY
26. 210 CEET | \ /

L ——
\ 2XeP#EL A—BRAvF
F

E_| \4xoTE<Y

216 ~232 2xopl  M5X08(0320HA14)

i ERAEONTSY
OyRSEHEFv~ ;

]
. e
=l
o = 7 3\
z [\
> 3;‘ &
' ‘
2xoPEL |I
\4XoTE<Y
FK : ——
5 s A—bAvF m
-
Ov Kkt b/ RS nasza |CAS
e o ERF1—T7
BEEE REm) d |Hi|Bi|Ci JCQ
NTP-006 6 [M3x05[1.8]55]64
NTP-010 | 10 |M4x0.7]24] 7 |81
() NTJ-015A] 16 |M5x0.8] 4 | 8 |9.2 ca
NT-015A |20 luexiol s [10liis oo
el NT-02 25 |MBx1.25] 5 | 13150
[ NT-03 32 [0x1.25] 6 | 17]196
cam
P& A A B|C|D|E|F|F|FK|FY|GA|GB|H | J K| L| MM NN cau
6 7 | - [13]22| 3 | 7|8 ]9 1120515101810 |17 | — | M3x0.5 | M3x0.5%a5
10 [10] — [15]24] 4 | 7 | 8 [12]12]22[165/10 [ 21 [ 11 [18 | — | M4X0.7 | M3X05%5 MU
16 | 11]125/20 [32] 6 | 7 | 8 |17 | 13|28 [16.5/11.5( 26 | 14 [ 25 | 5 | M5xX0.8 | M4X0.7%6
20 [12]14[26[40]8 [ 9 |8 [20[16]33 |19 12529 |16 [30 | 6 | M6x1.0 [M5x0.8%&8
25 (155018 [ 32 [ 50 | 10 | 10| 10 | 22 | 20 [43.5]21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 [M8x1.25[M5%0.6%&8
32 [19.5] 22 [40 | 62 [ 12 [ 11 | 12 | 29 | 24 [51.5] 23 [12.5] 42 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25[M6X1.0%&9
B AR T A— AL UF
J(m;) %P | a|aA| R T Y s z s z
Sst | 10st | 15st| Bst | 10st| 15st| 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st
6 |32 — | - | 7| 6#=48 [105| 38 | 43 | 48 | 61 | 71 | 81 | 38 | 43 | 48 | 61 | 71 | 81 D-0
10 [32] - |- [ 9| 6%5 [11.5] 41 | 46 | 56 | 67 | 77 | 92 | 41 | 46 | 56 | 67 | 77 | 92
16 |45] 4 | 2 [12]7.6%56.5]16.5] 45 | 50 | 60 | 76 | 86 | 101 | 45 | 50 | 60 | 76 | 86 | 101 X0
20 55| 9 |45]16] 9.3%=8 [19.5] 41 | 46 | 56 | 75 | 85 [ 100] 51 | 56 | 66 | 85 | 95 | 110
25 [55] 9 [45(20 ]| 9.3%&9 [24.5] 45 | 50 | 60 | 83 | 93 | 108 55 | 60 | 70 | 93 | 103 | 118 e
32 |6.6]13.5/4.5| 24 | 11R=115|30.5] 47 | 52 | 62 | 94 [104]119] 57 | 62 | 72 | 104|114 ] 129 e

655



7=vI b YE /009 Ma-9547 &8 kO Y K

CU series

206, 10, 316, 20, 925, 032

. o

AN
Fa1—THE
6 6mm
10| 10mm
16| 16mm
20| 20mm
25| 25mm
32| 32mm

R— bR LOEHR

5 | B8 F1—THRE
me M5x0.8| 26.010.016.220.0625
i Rc1/8 032

TN | NPT1/8 032

TF G1/8 032

BRAKRTHE

_ D-

-|60| D - [M9BW|

=
[ s [irfd]
A—b2AVF

A—5— XA Pt
KA—F— XA FERISOEE L TR
P.657% TSR LS,

A—b2AvFBRS

25|

A—b2AvFBL |

 fEBS

)50 J2b0—Y (mm)

XA — b2V FOREBEICDEXL TS
TREZSRIES .

HENES ) DR
HAERETA — b 21 Y FBLOBE,
A~ k24 U F DBEOFRESIIEE
BILUET,

() CDU20-80D

[26.910.616 | 40. 50. 60

[920.025.032 | 60. 70. 80. 90. 100 |

BAZ— b XA YF 4 b 24 v FREORBARIE. P.1576~1701% TSR LS,

T —hZAYTF& Y=
mm B e 2 maen) Df o o ;m:uz;;i 5511115 TN mmam
A ! w2 (L) |(2)
38R (NPN) MONV | MoN | @ [@|e@|O] O
— 3% (PNP) sv.12v MoPV | Mep | @ |@|@ O] o | 'P®
# ] 2V MoBV | MoB | @ [@|@[O0] O | —
bwl | 3BNPN) sv.12v MONWV [ MoNW | @ (@@ [0 O [ .
pE:] PHIRR (2BFRR) Jaxwy ~&| 3# (PNP) 24V — MOPWV | M9PW | ® (@ @ | O O PLC
j*ﬁ 218 12V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O| O —
F 3#% (NPN) 5V 12V *IMONAV| *'MONA| O |O | @ |O O ICE
KBS (2aRT) 3% (PNP) : ¥IMOPAV| *MePA | O O @0 ©
2% 12V *IMOBAV| *'M9BA| O |O | @ |O O —
B2 3% _ o _ _ _
ig S &| (NPNAR) 5V A96V A96 [ ] [ ) ICEIE& —
’5)5 L 218 24v 10V 100V | ¥2A93V A93 [ B 2K 3K — - JL—.
3 & i 100VAT| A9V | A90 | ® |— |@|—| — |icEm| PLC

¥ KEELS A TOF— b 24 v F13 EREADRBICBHGTLETY H ZNUICLURROMKMEEEERIET2EOTEHY Ft Ao

ERBEXTOMAMEE LERRICDOE L TIIHHATHER
%2 1= FgREE 1m& 1 713 . D-AQBDAHDIIGEB I T,

<FEEby

KOMDMBERA— bR Y FIIZIEEELBIET,

X —RigRaEs 0.5m L5 (f5) MONW
1 M (f51) MONWM

L (1) MONWL

z (f5)) MONWZ

KA — b 24 Y FIIBMRGE GREM) BT,

656

X EERIBEHMEIUSNCE BRTRELA — h RV FAH Y ETOTHMIP.678Z TSR EE 1,
TVIAP AR5 — N2 Y FOFEMIEP.1648.1649% TSRS,



Jy—vov by Ovszro—ssq7.ammray k CU Series

JISEE S
#E ROV RE - SN—ovay

-

HIZBS

RS %/ NE

-XB6 | fi3zh ') >4 (—10~150C)

-XB7 | E )45 (-40~70C)

-XB9 | Ei#) > % (10~50mm/s)

-XB13 | K& 1) > % (5~50mm/s)

-XC19 | A2 b O—2 (Bmm 2 X—1Fi)

-XC22 | /Ny F VT VERIL

EARAFv— e

JvkO=bFa-7

IDK Series -
NOR/RANO—OD7OF1I—5I355E
ETHEBSEDERMFICKIERENICHEE 0K
EHNRETDBENBIET .
FOFII—HICRET DRI THEOHRESE
BFLEL %9, s¥#idBest Pneumatics No.©
IDK Seriesa TSR ZE L,

Tk
F 21— 7P (mm) 6 | 10 [ 16 | 20 [ 25 [ 32
&R Z5
REMES 105MPa
BEERED 0.7MPa
BEERES 0.12WP2 | 0.06MPa__| 0.05MPa
ks L7 F S R F—h2AYF#E: —10C~70C ,rf=7zL
BESSURRREES F—harvF3:-10C~60C (mensze)
Bl I
ERERNVRE 50~500mm/s
P EN AR PEYS
OvE%#RL Bl
ZhO—OREDHEE "5 mm
EgE2h0—0K
F1—JPE(mm) R R O— 2 (mm)
6.10.16 40,50.60
20.25.32 60.70.80.90.100
BHER ()PREEF— 21 vFD-AIBMHDIES @
N 2 ~A—727(mm)
7]
o=t 40 50 60 70 80 90 100
43 49 55
COUE-LD | (53 59) ®5) - - -
64 72 80
C(OU10-0ID| (7 82) ©0) - - -
92 104 116
COUIE-LD|  (122) | (134) | (146) - - -
216 238 260 282 304
c(u20-Lb| - - (253) (275) (297) (319 (341)
363 397 431 465 499
C(DU25-Lb| - @22) | @56) | (490) | (524) | (558)
526 574 622 670 718
C(Du32-Lb| - 604) | (652 | (700) | (748) | (796)

KA—PRAVFDERIIP.1575% TSR FZE

F— bR Y FEIHIEICDINT

couar g2 hO—o o) —ZXDFHA— K2R
AV FORFUBICDOEE L TS IZERAE
BAROY REEEMLKRTIDT.P.628%ET
SREE 0,

\ Wi b ILoIconT \
OYI2 hO—=05 4 THBISTDEICIS.
P.624%& TSR LS,

\ BRbhR |

CULY—Z@EH Oy REF—RHETTDT
P.624% ZBRES

B

o
[ =]
(7]

[
(]
e

[
o
N

(]
=]
[ ==

Z


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CU series

216~ 032

@6 ®® D

A— b 21 vFE

B E

)5 @ D

ot
&
|\ 1
|
@
B & B &
B = i = E= = i =
1 | SUv5Fa—T | Pi-rhas | E LAk 8 |1Lh@ FRIEW | BRERE
2 | Ourme— FIiohas | BEZINAE 9 [OvrERTvF RES [ o0A—h
P N B | ob6~010 h=T bR 10 [woHy Mi— =6 o6
FIE=5E% | 016~032. SEA—F 11 [#aE —
- &H | o6 12 [ A 21497 =
4 | BAR FNE=PLE% | 010~032. JOA—F 13 [EXFoAizT IR
5 EXbOvE 27 14 | ERbINYFY NBR
6 | 5iA SLES 15 [0 F/Yvey
7 | 58 EE 16 [z vt
XiwEE Ny F Y b
F1 e = =
i FEES WE
10 CU10D-PS
16 CUT6D-PS
20 CU20D-PS LEESaBEOLY b
% CU25D-PS
32 CU32D-PS

XN E Y OBEA T Y FEBDTHEIEIDT, EF1—TOFE

ESICTFERLTES N,

¥\ E Y MIFTU—2/3y 0 (10g9) hMIBEnES,
T =2\ O DHRBRIBEIITRRBICTFRLTILES,
) —2@%: GR-S-010(10g)

658



EE: A0y FE/SETIER

06.010

Jy—vuv oLy avszro—-ss47.gmroy k CU Series

2xoPiEL
DRsEEFIN
R
@
r
MM
\
—
[=]
o
| [ — = —
- PR ———
| \2xgPiEL
A_ Lk N4 xoTE< Y | A—RRAYF
H _ S+AMD—2 S
Z+AND—2 o
216 ~032
2%gPAL, 2XM5x0.8(03200188131/8)
OwisEtEh - e
5 8
i C & ‘@7 - a O"
o - — Py -
| T 8 = Ok v/ B
_ —
E GB_ g
4XNN MM L GA
T
a -
; s lou
¥ @ It 1 l
o - B ED
my N7
7 :«"@5 3 ] HEREE
g ) oo ERF1—T
:Em\./ A Pp— 1 HmBE | e d |Hi|Bi|Ci
e xoTEC ) N NTP-006 6 |M3x05|18|55|64
> NTP-010 | 10 |Méx07|24] 7 |81
\ o rzefs
B H | S+zbA—2 o \AhRAF NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 92
Z+AR— o NT-015A | 20 |[M6x10| 5 [10[115
NT-02 25 |wexi25[ 5 (13150 |RQ
NT-03 32 [Wix125] 6 [17]196
cam
(mm)

X A A | B|c|D|E|GAlGB|H|J|K| L MM NN P|lalaa cau
6 7 | - |13 22| 3 | 7 | 15|10 | 13 | 10 | 17 | — | M3x05 | M3X05%a5 | 3.2 | — MU
10 | 10 | — | 15 |24 | 4 | 7 |165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x07 82 = | =
16 | 11 |125] 20 | 32 | 6 | 7 |165|115] 16 | 14 | 25 | 5 | M5X08 | M4x0.7Ra6 | 45 | 4 | 2
20 | 12 | 14 | 26 |40 | 8 | 9 |19 [125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5x0.8%a8 | 55 | 9 | 45
25 | 155 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | MBx1.25 55| 9 | 45
32 | 195 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |125] 27 | 24 | 48 | 10 |M10X1.25| M6X1.0829 | 66 | 135] 45

F1mE o T A TR A5
(mm) S z S 4
6 7 | 6%a48 | 33 | 46 | 33 | 46
10 9 6RS5 36 | 52 | 36 | 52 D-0
16 2 30 | 46 | 40 | 56
20 |16 36 | 55 | 46 | 65 X0
25 | 20 | 93%a9 | 40 | 63 | 50 | 73
32 | 24 | a5 | 42 | 69 | 52 | 79 o

659



7)-39M) S48 /005AMI-954 7.0y NEY LK, B8RO §

CUK series

206, 10, 316, 20, 925, 032

BARREE
7 —5— A PR
KA —F— AL RERICDEE LTI
HANE P.661% BB EE,
=
0w RE Y LT
Fai—THE
160 182? A—P2AF
16| 16mm [BR=2] A—r2rvFBL |
20| 20mm KA— K2V FOREICDEEL T
) = (),
e S5 TEEISRESL
32| 32mm P WENE U I DERR
z BANETA— b 21 v FELODIEE.
K= ML OESE ¢ (o] #&% ] F— k21 VT DIBEOR DI
05 a5 Fa—THE BICBYET,
2o |[M5x0.8] 96.610.016.020.025 . (1) CDUK20-80D
mEs o T 2% 2 bA—2 (mm)
TN | NPT1/8 232 [06.010.016 [ 40. 50. 60
TF | G1/8 232 |920.025.232 | 60. 70. 80. 90. 100\

BAZ— b XA YF 4 b 24 v FREORBBIE. P.1575~1701% TSR LS,

] N . P BRRE AT ATvTRE [V-FBEEm] T
= AR maL || BRED oC ac | mmm |l |2 S5 230y T
3EINPN) MONV | M9N | @ (@ @O O
— 3% (PNP) sv.12v MoPV | MeP | @ |@|@ O] o | P®
* 28 2V MOBV | M9B | @ (@ @0 O —
L 3B NPN) oy MINWV [ MONW | @ (@ [® (O O | ool
23| pWERQeERm |J0xvr| B[ 38PN | 2av |07 — [M9PWV| MoPW | @ @ @O O A
j*ﬁ 2% 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O| O —
7 3PN v 12y “IMONAV[*IMONA| O [O[@[O] O | oo
A L& (BT 31 (PNP) ' *TMIPAV| *IMOPA| O |O | @] 0| O
28 2V *TM9BAV| *IM9BA| O |O | @] 0| O —
> 3
I - e [BL0PNE) sv | — | A%V | A6 | @ |—|@|—| — |icEm| —
'Eﬁ [ 248 24y 12v 100V | ¥2A93V A93 [ AL I K ) — - L=
E " 100VAT| ASOV | A9 | ® |— | @] | — |IiCE® | PLC

¥1 fikiE@ LS 1 TDA— FZ*{ v FId. EEREH DR, nnkﬁiﬁj ETT AN ZNICK WU RROMIKIEEELRIETDEDTIIHY THA.
EREXTOMAKEE ERRICDOEX L TIIEHATHRI LS,
%2 1) — FgRE 1m& 1 713 . D-AQBDAHDIISE B T,

X — RgRERS 0.5m-- () MONW KOMDMERA— bR Y FIIFIEEELBIET,
m

(f51) MONWM
3m (f51) MONWL
5m-- z () MONWZ

X EERIBHMEIUSNCE BRTRELA — bRV FHH Y L TDOTHMIP.678Z TSR EE 1,
X7 DA AR 974 — b2y FOFMII.P. 1648, 1649% TSR 2E |\,
KA — b 24y FIIBMRGHE GREM) 8D £ T,

660



RS
w0 A0Y K -

er
i

SN=Dyary

A—5— A1 Rkt
HMIEZ55

KRS

TR/ &

-XB6

fEs ') > 5 (-10~150C)

-XB7

-XB9

(
=) 5 (-40~70C)
&&= ) > % (10~50mm/s)

-XB13

1&&E ) > 5 (5~50mm/s)

-XC19

A2 ~O—2 (BmmRR—HF 1)

-XC22

Iy F BT YRIL

-XC34

BT L— MO —IB SRl
(O REmBHEL)

ELRAFv— e

JvkO=bFa-7

IDK Series -
PMOB/EANO—ODTOF1I—5IEE58

ETHFEHIEDER

IR BEMICHEER (K

B HRETDHENDHIET .
FOFII-HICREY DT TREOREE

FIEL &Y,

5¥#8/3Best Pneumatics No.®

IDK Seriesa TSR ZE L,

7Y

‘ —TIN UF
OYFZ hO—o54 7.0y KEW L. &8 A0y K

g
F1—JME (mm) 6 | 10 [ 16 | 20 [ 25 [ 32
ERAS Z5
REMES 1.05MPa
BEEAEN 0.7MPa
RIEGERES 0.15MPa_| 0.10MPa | 0.08MPa
. F—R2A vFE—10C~T0C  rfl
BAES & URAREE Rt oceoc Crmmace
B WIS
ERERNVRE 50~500mm/s
ovar A rs Y4
OvEs%iRaL Bl
ZNO—ESOHEE P mm
2 Oy KREERE +0.8° [ +0.5
E) AR : O F3IRE
EEZ  O—UK
F1—JPE(mm) EEZ ~O—2 (mm)
6.10.16 40. 50. 60
20.25.32 60. 70. 80. 90. 100
BERXR/()P#BEEA— 21 vFD-AISFDIBE (@
B 2 ~a—727 (mm)
40 50 60 70 80 90 100
49 55 61
COUKE-OD | (55) | @5 | (71) - - - -
71 79 87
C(D)UK10-LD | (31) | 89) | (97 - - - -
102 | 114 | 126
COUKIE-LD | (135) | (144) | (156) | ~ - - -
243 | 267 | 291 | 315 | 339
C(D)UK20-0JD - - (284) | (308) | (332) | (356) | (380)
405 440 475 510 545
C(D)UK25-01D - - (460) | (495) | (530) | (565) | (600
617 | 669 | 721 | 773 | 825
C(D)UK32-C1D - - (695) | (747) | (799) | (851) | (903
XA— N2 YFDERBIIP.1575% TSBLL 2SN,
FrEmER LY
OVJ2 R O0—0547OER kO RICE
&L nEnSAENESIC bt<: [ANTES
EERMESIEP. TEREED

@t b ILoICD

T

CUKO»J 2 hO— 7/') Zéﬁiﬁwéﬁr

13.P.624% TR e

| EREHE

Cuz ) —ZEEH/OY N‘:ﬂ fAETIDT

P.624= SR e

F— b RA Y FEUFHLEICDINT

CDUKO VI Z hO—2T D7 — h 24 FDE
MUBICOEE LTS RERESHOY RE
EEMEBRTTDT.P.628% TSRS,

661

CUK series

B

o
[ =]
(7]

[
(]
e

[
o
N

(]
=]
[ ==

Z


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CUK series

216~ 232
a7 (9) (5) 46 43 €0 (2 w (8) 49 1® @) @) ® 3 @G 6 @ @ 06 @ ® ) @ (; @
? ‘U \| [/ | \| 1/
\ ; \ L/
: Y
A A +)
== — = —
A—e A—=l \
MAEAA \ i | \
8 a9 5 49 2
Bk BB
BS EX0 M&E f#%Z BS = ME fwZ
1 IOEFFI1—T | FIVIZOLES | BETILYA K 11 | #A —
2 OyRH/N— TIVIZULER | BETILYA L 12 | A—bRAYF —
3 AYRAIN— iR 06~010. h_EUho&E 13 |EViEHTL—b FIVIZOLEE| ZVTIVHOE
FIVIZULER | 016~032, V04— 14 [H1ROVE 27 VLA
2 Ezhy iR 06 15 |Twva _ WES
TIVIZULEE | 010~032, Z7OX—h 16 | KRBTSRIV o] JOX—h
5 EXbOYE PSRAZS | 17 | RBRSIEDHEAL R J0OX—b
6 FUIN—A oLy 18 | EXbVHZT Y E
7 FI—B oLy 19 | ERboNyFY NBR
8 JIaa) ] RETEHE | BEIEHRR 20 |OvbE/NyFy
9 Oy R&tR+v b o] 04—k 21 [ HZRTY b
10 | 9%y bHRILI— HiR 06
b3 VAV E DA
gl= 7 FE o o
i FRES wE
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS tEESO.0.20EY b
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS

¥/NYE Y M@K 1Y FEBDT
BESICTFRLTILS L,

¥/ F oty MIEFT)—2/%y 2 (10g) H
T1) =218y O DAHBEIIZEIT T R@EBIC
) —2m%&:GR-S-010(10g)

662

BUEIDT, EF1—TDF

IS NE Y,

TFERLTLEE L,



TY—TII RIS/ .
nvozro—ss47.0v kan e gs soyr CUK Series

O KEY kR, 188): O K oM 358

2XoP#EL 2XxXM5x0.8
S Sy /

26.2010 OvRF#Fvh
~

+F i
A s
) ‘Q__j

) —
1
2xoPi#EL
A F e \axotmcy
H S+ARI—2
Z+AND—2
216 ~032
Dokt 2xoPEL 2XM5X0.8(03200i88131/8)
<
T —% / S 9]
eF 7
. —
[
O —
E GB
MM FL oA 2XNN
Q
3
T R
S 4 N _ L
=
o X3
‘ @ Ir-]8 C| 1
—mmL | — |
| A \zx@pﬁp J
| y FlLE 4AxoTELSY
el — : | \ A=hztvz
L8 L n S+zhO—5
Z+2h0—2
Oy R&iR>y b/ NE&E #ExsE
seeE P17 g |wiec JCQ
P32 (mm)
NTP-006 | 6 [W3x05[15[55/64 [nn,
NTP-010 | 10 _|V4x07|24] 7 |81
NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |vexto/ 5 [0]15 |RQ
Jt"l- NT-02 25  |M8X1.25] 5 | 13 ]15.0
NT-03 32 ioxizs| 6 17196 |CQM
(mm)
F1IBE A | A | B|c|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB| H | J L| mm cau
(mm) K
6 7 | - [13]2 |3 |7 [ 8|9 [11]205]15 1018 |10 |17 | - |M3x05 MU
10 |10 — [ 15 24| 4 | 7 | 8 |12 |12 22 [165] 10 |21 [ 11 [ 18 | — | M4x0.7
16 | 11 |125] 20 |32 | 6 | 7 | 8 |17 | 13 | 28 |16.5]11.5] 26 | 14 | 25 | 5 | M5%0.8
20 | 12 [14 |26 [40 | 8 | 9 | 8 | 20 [ 16 | 33 | 19 [125] 29 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0
25 [155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5]21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25
32 [19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5] 23 |12.5| 42 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25
F1 MR A AV FRA— 2L 9T
= NN Plafoal R | T |y PAEREADS
6 [M3x05%a5(32] — | — |7 105] 33 | 51 | 33 | 51 -]
10 |M3x0.5%&5]3.2 | — B 11.5] 36 | 57 | 36 | 57
16 |M4x0.7%a6| 45| 4 | 2 |12 15.5] 30 | 56 | 40 | 66
20 |[M5%08%28(565] 9 |45 16 19.5] 36 | 65 | 46 | 75 -Xtd
25 | M5x0.8%38|55 | 9 |45 | 20 245] 40 | 73 | 50 | 83 —
32 | MB6x1.0%29| 6.6 |135| 4.5 | 24 [118211.5]30.5]| 42 | 84 | 52 | 94 i



owaUft 2= )5

CU Series

e RS D J‘—‘}"7 vyyarEk2 R

e Oy tgﬁc:aqbt,bﬁ\wﬁwfo

(SN=0v2ar)
25cl1.5~7mm
macl0~2mm
o9 avnNIVIDORBEL
1BIIET %

{EENRIE A+A' A

DEZ ~ VBRBEEZ N /3y £ VHA T 758
AEBEBTDETHIEAA LI ITONET,
@QEZ N2/ F UHA L7 BBAZ BBE. HER
IFABID S DHEL ) RHRERA D Y 23 VB E
BYI7Ov a3 mRIMESONET,

QEZ FVEIERICI7HMEEINEEFI VY
INUFUHBE EZR N VIIEND I EBLRY

;’U*/L_ I s B ) —hLET, )




-~
2V)—=I2hk
ERERMICID U T IEMADER I H AT BE,
WMBERMERT 15 v 7) BEIAZ (R T 1 BUR) BER{IRE (R T« B LX)

=Sh oy >
2. ABDHBTEHIT RILF—
(CU/Z/X\—=20 v a3 U ATEDLEE)
DR P AE 75 B T L — hE ko HESERE L
CUL U —Zte#k (RArO—21I2 FOEHESZER)
3 | B ZRDEV 11dBLALERA (CU20,/ 5/8—2 v 3 {F&DHE)
T 34 AP PE
*
5 BT HiR M
g 1 BfTEU.KR.ETH)RCUS Y — X EF—TT, cuJ
w1 0.70
it 0.44 O m
oz osfill 02 I
20- 25- 32 j °® cas
Fa1—TWE (mm)
Jca
.
L =T ca2
N " “ 1T - ~
wUEBLUBERLE >4 g i
IT70YAVDBEIT/IN=2 Y3 AFIHART,
ENEOFEEZIFI RELEZ FO—00EONET, IEl

c

HBALZIN)IT—3>

2 fO—s F— bR UF
0 40 50 60 70 80 90 100
1 1
C(D)U20 $

[
o
W

1

1
- 020~032
SO LT E o
o9

Q Q Q ' Q F—hZ2AVF

:

>
O

665



I7ovoas Nt/ 2)=vo b5

C U Series

220, 25, 332

BN cu

-150

BRAKRTHE

CDU [32]

-[50]

A
T
A-

[MOBW/|

F—bRAUFf
(A MRIE)
Fai-—TRE
20 | 20mm
25 | 25mm
32 32mm

— haLoER

5 BE | F1-THR

M5%0.8| 20,625

Rc1/8 232

TN [ NPT1/8
TF | Gi/B 032

A—h2AFBES
s [1of]

A—bZ2AVF

mEs] F-rR1uFHBL

KA — R Z2AVFORBICDOEEL

T FREVEBESLE L,

HENES ) DR

AN TA— b 2A v FHRLODIBA,
7= 21V F OIBEOR TSI M®ED
BIZBUET,

(f)) CDU25-50A

I7Povoar

LA

Irovasf |

2 &2 bO—2(mm)

BEZ FO—2ICDEZ L TIREEZ TSRS,

BRAZA— XA YTF - b 21y FREORBHIZI, P.1575~1701 TSRS,

AfEE

A2 A VT aE

3

U— RiRRE(

’ Y-k | & U1t
i HRIREE x| B (HH) ) 05[1[3[5 BRER
BHL |f DC AC | BEERHEL | WL | aoo |\l () [ (2)| F777
318 (NPN) MONV | MIN | @ (@|@|O| O
- 3R PNP) sv.iv MoPV | MeP | @ |@|e@ O] o | '<P#
7 2% T2v MOBV | M9B | @ (@@ O| O —
rw B ) 3% (NPN) V.12V MONWV | Monw | @ (@@ [0 O |\ ool
2| pWiERQeRR) |JOAv NG| 38PNP) | 24V — [moPwv| moPW [ @ (@@ O] O PLC
i 288 12V M9BWV | M9BW | @ (@ [@ [O| O =
F 318 (NPN) v 12y ¥IMSNAV|*'MSNA| O [O|@[O O | e
filkitE LR CeRR) 318 (PNP) ' *IMOPAV|*M9PA| O [O|@|O| O
2% T2v *IM9BAV|*'M9BA| O |O|@|O| O —
E3 3% _ _ _ _ — _
;I:g RN 5| (NPNAEY) 5V A96V A96 [} [ ICEI8&
I I oay | 1oy |10V [*2A93V | Ae3 | @ (@@ @] — — [ur—.
5 3 ! 100VHF| A9OV | A0 | @ |—|@|—| — |ICEEE| PLC

X1 KEBLESY 1 TOA— h 214y FIF LREADOBBICRIRIETT AL ZHULY

LREXTOMAME LHRICDOE L TUIHUNTHER 20,
%2 1) — FgRE 1m& 1 713 D-AQBDHDIISE B T,

X —FRRTRS

666

(f5) MONW

(f5) MONWM
(f5) MONWL
() MONWZ

HEDMKEEZRIETDEDNTEBYE A

XOMDEERA — bRV FIIRILEEEBIET,

X EERIBHMEUSNCE CEBRAFRERA — MR Y FAH Y X TOTHMII. P.678%2 TSR ZE 1,
T IAP AR ZG7F— b2y FOFMII.P.1648.1649% TSR f2E 1,
XA — b2 Ay FIEMMHE REM) BT,




rovavi, au—vovroyvy ClU Series

1%
R, EREERR T T
- == ERRE ER
- ‘-/s/j N REEMIES) 1.0MPa
= 2 BSERED 0.7MPa
“i‘/ - ‘{ = [ BEEREN 0.08MPa
ot = e rcemenas | A~ AT UFE —10C~70C (R URRBREZE)
A | PEERBLURRRMER | S FN —10C~60C (AELEEREZL)
= ot : Ov F&HRL Bl
R 2P O-7RSONEE 750
g~ BAER LY RE—F 50~500mm/s
BHoviasES
[F2—TME(mm) [ 20 [ 25 [ 32 \
[B#Z Y>3 v EE(mm) \ 6.6 | 6.7 | 7.7 |
BEPO—2%
[ Fa—Tm&mm) | =% 2 0—% (mm) \
\ 20,25,32 \ 20,30,40,50,60,70,80,90,100 |
PR NO—SIcOFE LTI, BREEERUETDT. BALELEL LS,
AR NO—2ld, 202 NO—2EBUET,
CUS Y —Z BRI BRI -
WMV s dw s, R AR
F1—TJWE] ARNE | BERE LY | ‘ | ‘
(mm) RV & N-m | ‘ out ‘ ! IN
20, 25 M5 5.10*10% s N
32 M6 8.04+£10% / EEAEH (MPa) cuJ
FI-TREmm)|  (EBAE a5 o5 o
2 ouT 94.2 157 220 m
IN 79.2 132 185

S . ouT 147 246 344 cas

SrZSyE 2 —

"411“2;?:/?# ICDOEELTIE * - o a -
HEERIANT—ICOEELT ouT 241 402 563
P.672D[&EE| &SRB EE 1N, 32 N 207 346 454 Jca

ca2
= R
LS Ra_
cam
HAEHE Hfig
F1TWE EEZ FO—2 (mm) cau
(mm) 20 | 30 | 40 [ 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 [ 100
20 186 | 208 | 230 | 252 | 274 | 296 | 318 | 340 | 362 | |MU
25 289 | 323 | 357 | 391 | 425 | 459 | 493 | 527 | 561
32 464 | 512 | 560 | 608 | 656 | 704 | 752 | 800 | 848
ZPEES #ifig
EARAFv— ) e F 21— A& (mm) ~vIx Y b
avrO-bFa1—7 20 5
IDK Series - 25 6

NOR/ERNO— DT F1 T 5B .

ETHEHIETDERMGICKIBERNICHEE (K 32 1 D D

) DRETBBEDBIET,

FOFII-HIIBRET DI TRBEORELE 'Xl:l

BsIEL %9, 5%£#l3Best Pneumatics No.© ~

IDK Seriess ZSB< 201, gﬂ



http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

CU series

®
a
R AR ZgEa/ NV F Y b
5 HaE HE R = Fi-TmE | FmEs EE
1 [sUvsFa-7 FLIsvLEE 1| mErARAL 020 CU20APS | ___
2 Oy Fnn- FNEZoLER 1| mEsLvAr 025 CUzsAps | TRESH.O.G
[24caZN
3 [~y En- FILEI-vlhaE 1 Zax— 032 CU32A-PS
4 [exty FINEIZvLEE 1 oOA—k KUY RB.W. 6 Y REBTEIET DT,
2 RO K — - sic EE L,
5 |eAbvOyE 27 /L AR L pa— Koty F s LB 2t 5 100 PHESNE T,
6 | ko RELSH 1 ilE S TU—2/ o DHBELIBAE FRREICCFREL T
7 |OvEEEFyb % 1 oOA—k Eau,
8 | svvav=-Frver7y — @ 7Y —2m#&:GR-5-010(109)
9 | @ F% 2
10 | W& - 1
1 [ A-F2Av7F — @
12 [ERPVART YT NBR i
13 |ERbuiivEy NER 2
14 Oy EAvEy NER i
15 [AZZo b NER i

668



S STER

rovavi, au—vovroyyy ClU Series

2xUy I VRER-— RV

2XR—k
2XoPBL
HHE—6¢—— °
- } . I
A @—@
N3,
LE]
GA GB
4XNN
%}—{B N E
= Q
L H\A g 7R
o
X ! o - i _
LY d &
O 5
i |
< A 2XeP@&EL
X B —@hL A E AXoTE<Y
H S+2rO0—2
Z+zr0—2
uJ
. O
—TR2
e AR Kb A | w | B |cjcajos| D | E |GG | H | J|JW [
20 MEx08 | 12 14 | 26 | 42 | 20 | 22 | 8 s |20 |27 9 | 16 | 12
25 MEx08 [ 155 | 18 | 32 | 60 | 5 | a5 [ 10 | o [ae5 [e2s [ a3 [ 20 [ 15 [jag
32 /8 195 | 22 | 40 | 62 | 31 | 31 | 12 | 11 |3 |25 27 | 24 | 19
TIORE k| kA | L MM NN P | o | R | T | s | z|mexros (002
20 30 5 6 M6X1.0 | M5x08%=8 | 55 | 13 6 53 | 72 RQ
25 38 6 8 M8x1.25 | M5x0.8%a8 | 55 | 235 | 20 515 | 745 2363%365?6600'
32 8 | 7 10 | M10x1.25 | M6x1.02=9 | 6.6 | 29 24 [1zs115 56 | 83 80,90, cam
cau
Oy RsERT v IE5R
MU
d
NP,
H, B
M RER D-1
—
maaE (D07 d B C X0
NT-015A | 20 |M6x10] 6 [10[115
NT-02 25 [Vex125] 5 | 13150 P
NT-03 32 [Mi0x125] 6 [17]196 =l

669



CU series
Z—bRA Y FHUY

Z— b 24y FBEERMUIBE(R NO—J T REHE)SSUBNSS

D-A9[ %!
D-Mo[ 12!
D-M9o[1W&E!

D-M9[JAE! A (22)245

P ] @

8 LH:M@ -

_J. 05 w

()RERMEIED-AQ6DHETY

D-A9JVE!

D-MO[]VE!

D-MOJWVE!

D-M9[JAVE! A 20(22)

Lo s -

&

\
- =8
>

5.5(5) w

— (Sl

()MNEAEIZD-MILIV,D-MILIWVDTFET S

F1—JWE | D-A9C-D-A9CIV | D-M9I-D-M9CTW | D-M9CIV-D-MICIWV D-M9[IA D-M9IAV
(mm) AlB|lw | A[B|w[A[B][]w|[A]B[W|A]B]W
20 18 | 15 N1310s] 22 | 19| 9 [ 22 [ 19 [ 11 [ 2 [ 1911 [2]19]13
25 20 | 11 965 |245] 15 | 5 [2a5]| 15 | 7 |245] 15 | 7 [2a5] 15 | 9
32 225135 [1159)]26.5] 175 | 75 | 265 | 175] 95 | 265]175] 95 | 265|175[ 115

A1) EROEIIZ MO—OTY MREICEITDA— b2 A Y FORMUBEICHTSERTY .
KROBEICHBNTIEIA— b2 A Y FOFEBREEZERED L. BEENET,
E2) RAWD()REREIZD-A90, AI3DTFIATT

B FEEE

(mm)

Fa1—THRE
— B 1
F— b2y FER 20 25 22

D-A9[],A9C1V 11 12.5 14
D-M9[I,M9IV
D-M9OCIW, M9 IWV 7 7 75
D-M9[JA,MO[IAV
KINEZZSDOHPITHY . RIETDENTEHI I A,

(II5DE +30%72E)
BREDORFICLIRESENLT DBEENHUET,

® 670



A—tz1v7aus CU Series

ZA— b 24y FBLUE

4X04.2

”
e

(mm)

A ff\?»\
NS4
|

[ F1—TAE(mm) A B

D- 20 21 23
25 27 25

A 32 35 27

TELCTREIDBRDODIERICDOINT

A=RZAVFF/ET) YOI VIT B

FFEY FHARICRIPERBTIEIA— MMV F Fa—TAE (mm) BT EYF L(mm)
HREET 2NN HDIHDZNULDOBRE &> 20 40
TLEE W LOEFTRETERBGTIEADIS 25 46
Bl IR DREN DY T DTHMR®. B 32 56

[L—I FR(MU—-S025) 27— b XA v FITER
T2V UIDENTDMBICETILTIZE N,
(FRIIBBEELES V) D=L RiRZEER L
ECA-PRAMYFOREPORAE L T,

RIFED L —IL RHR (MU-S025) DFiEESE IR

L&Ed,
E

36

ME: 754 bRIT VLR, EE 0.3
RESHMIFICTS ) VIO ﬁLTTJ‘_JSE‘C‘a“

E°H

—
()
o

(]
=]
[ ==

Z

671



CU series/ RmfBEREEFEIR

CEAORICBTBEA< LS,
REFQTEBICOZELCIIENMS0, POFI1TI—5  HBIBERA— M2 VF/
HBIEEEICOEE L TIP3~ 128 ZREL S,

\ LESHBRDER |

\ BE

==

A /I,'El

OBEF . BS LISEIER 7S5 1 v (CR LSRN TE)
ICTIF>TLEEY

QEELTSA (CRIEDRBLTIE) & ZEALEBE |

TH, 7547 (CRIEHHRTIE) DERB, SHN.
LEHBwHRE LAGSIUEDHBICEEESATLE

SBANHYETOTERELTLEE N, T BT
DFICITERICIEDIBICADTNSIEELTHST |

ANFEE

L 3923V FO—SHIC+5ICER T R L FE— £ RN

St AMO—II Y FOER b ERFISARLES
IXNF—DESBNESICIY IV —RIVERE
LTLEE

BEANRTAT, BABEHIRILF—(RIUD) EELESE
FRAPO—VIVRNIFHRSEIT & BELGHENFEEL.
BROBEDRRICEDZENHYET,

TEHBL TS, ®1. EX b VERBORSEHT 2L E— e (1)
20 I 25 I 32
‘ T ‘ ERER N RE 50~500mm/s
FEEBE T L F— 0.065 ] 0.09 I 0.15

MNER

ORI ORICIITRE ZSBLEEL,

i bvo
F1—THE FNAETUIRIL R BERS ML
(mm) (mm) N-m
20, 25 M5 5.10£10%
32 M6 8.04+10%
| BE |

NFEE

OV FFZA PO—I IV RETHEBHIET &L,

SR b/ SYTT— & ST MO— D HIRE R

FTE TARBEOHEDRNZAONBENZENHUET,
QamER. BAREOHRER (IS T71)&mTLTL
EEW, BH. COHREEI. >V rFEZbO—2

IV KETHBEE, hD, BEGZYa =~k |

DREBHITONDILERMBHETEHEDTT,

HREEZBX TREASNE T CBELHENREL. BHOD

BHEORRICESZENHIET,
— — — {#RIEN 0.5MPa

J3521 #MAESH 0.4MPa

25.00

20.00

Eo o —
\
\

kg

15.00

BHER

T

10.00

3.
5.00 9

2

N Z‘zb

0.00 [
10 100

BARE mm/s

1000

672

MNER

| @ER Oy FAOREEOHREE (55 72) £

LTLEE
FIREEZEX CTERASNE T & BADSHE T PREDER
RICBDZENBHUET,

0O RERERE (J3572)

5.00
4.50
2,00\
3.50 >~
g 300
f= 2.00 T~ nzs\\\
B sol >~
100 e ——
. —
0.50
0.00
20 30 40 50 60 70 80 90 100
2 kO—o

\ 2y av=—FILORAR |

MNER

L Dowsari—KLoRZREELELE, S FEEE

BRELTLEZ,
e ——— El#s#
\ 920~032 \ 2 5EELP |

93— RV ERETDEEICIVA T ABE RS A/
3mmzE ZEALK RSN, 7Y aryI— RILORBEHE TS
BUBNOBEZ LROBESTEL TS, Ivay
Z—RINRIFIEOBEBICEVIETNRNESICHEOTNET
A ERMUEICEBICEIL & EAEBRICRUETENAHY
FITDTTEERNE T,



HZERIU—-VIURS

ZCUK series

(x7) ‘/5"‘) +(BZ/NY R D=Z—ZIcEz2d
Ow RICEZER@KREZSRIT-7U—vo U5,

CUK> U >FmOy RICEZRBEARIT. 522/Vy KOO REGREBGZRREICL £ LTz,

e
Ja‘f

_J O KSsHEp B MR E AR — 2D FE,
BEZA/NNY REUAT OEUEEIIET,

oy FEIVIESH
KA KL
0y KRB
(EAF:EY DT L— M

A—PFRAVF

BERA— MRV F:

D-AQ[E (F+T& A I— R EERHL)
D-AQLIVEL (F+ TH A+ 3— R L)

()
c
-

O K3128) cas
210,016 +0.8° BEAS—N2A YT
820,925,832 E20)'5° = D-M9[I&!-D-MO[JWHY (Fv 754 0— R,

g = == HHERHH L) Jca

P2 hoOy KEREOy Korn. WD D-MOLIVE!-D-MOLIWVE (%75 1 ¥ K.
BAEAOHER, EZ b0y K . HEAH L)
Ot PREOREL B ET,

(]
[=]
N

2

BZEREESE
BEZ2/\NY K vy F:02~050) cam
(EBmEHRL) (BRL) BHRADOEZ h Oy RASBBCTEE Ao

()]
=)
(==

Tl EZ N UEBRICEZEREF 1T I3BEE A
BEZR— MEAERE: — 101kPa~0.6MPa
EZERIEROH MEL T LS ZDE U Y
EREDMUTTIERLLZS 0,

(O FERE]

5

(BRI Fo oy TREICN BE
‘ & ; T7IO—RICtEAEaE
oy = GRS B22/K— NEAFE: —101kPa~0.6MPa
- : D-0
T q
- X0
J
il
o

673



BZEHETY—-vo b)Y

ZCUK series

BRRTHE
zeuk g8
zcDUKI[C][16]

.

-(20]D
L A— 24 v FiBES
200 -WsBw ] |
WP

I{’Eijjﬁ;ﬁ A—bRAVF
B

[D [&9W] [BE2] 7 rX1vFml ]
(EZRRESE) /(O KEHHR)

¥~ P AA U FORBIOEFLTE, FRECBR LN,
HEAESY I DRR

C| *vuJmE Hhl 17K -

D [¥vvJmE/ Ny FEgmg|  (1010mm) R baLomS
E e

R

Ov REE, H1al 16 | 16mm w8 | B8 Fa1—THE WAENBETH— b1 UFELDIGE
O RERE /Ny KB 20 | 20mm mas M5x0.8| ©10.016.020.625 F—h 2 A FOEBORRES 3
25 ggmm "= Re1/8 032 BIZAYET. (ff))ZCDUKC20-20D
32 mm TN [NPT1/8 232 S 1)) AR —
BE | G1/8 032 S VHEEZR FO—D (mm)

[ 10,16 ]5.10.15.20.25.30
|20, 25,32[5.10.15.20.25,.30.40.50]

3) 0 NEE QR DBE.TF(G1/8) DEERBY £ tth,
BAZA— P XA YF 4 24 v FREORMARIE, P.1576~1701%TSB LS,

o . =8 B oo ERRE F—F A vFRE [V FRRsm ]
= ST AE B 5| " 05]1[3]5 ERER
2 WL |5 bC ac | | mmme |93 3 15 Txsy | B
3HINPN) MONV_| Mo ol ©
= — 3#(PNP) sv.12v MOPV_ | M9P ol O | Icei#
, 28 T2V M9BV | M9B oo =
L SEINPN) MONWV | MONW | @ [® |® O O _
23| pwERee®R) |sOxvh|B[3REWR) | 2av P12V MoPWV] MoPW O o | EE UL
1 o8 T2V MIBWV | M9BW ol © =
2 SENPN) oy XMSNAV | *TMONA | O O 0 T com
KR 8 (2B S#H(PNP) : *TM9PAV | *TMOPA| O [O @O ©
28 T2V *IMIBAV [ *TM9BA| O [O @O O | —
= 38 _ _ —lel—| — _
i, ko || PN 5v A%V | A% |® |—|® CEIRs
3R LI 5@ | 2av | 1oy | 100V | 7AS3V| As3 (@ [@ @@ — | — [Ui—
E o TOOVBIT] ASOV | A90 | @ |—|@]—| — [IcEm]| PLC

X1 KEELY 1 TOF— b 24 F13 EREADRRBICBRHTLETT H ZNUICLURROMKMEEEEZRETDEDTIEIHY Ft Ao
FEREXTOMAMER ERRICDOEX L TIIEUATHERI LS,
%2 1) — FgRE 1m& 1 713 . D-AQBDAHDIIGE B T,
X—RgRETES  0.5m (1) MONW  xOEDDEERA — bR v F  XTUTA VIR FGA— 24 U FOFBIIP.1648,1649% TSR 2S00,
1

(1) MONWM (T FEEEBIET, XA — N 2A Y FIZERMER GREM) U ET.
(f51) MONWL
z (1) MONWZ
BZEA/NY R/ BRARREE U5y komsanpticoz s LTILP.6760 ) FRA—ER/ Y K15 TS LS,
o Oy FEimBAL DTS o /Ny FEEMTDIFE
ZPT [02][U - zP[04][U]IN}-x11
8 K (mm) BTSN L EE R - l—_l_
(02] o2 | 5] UE |02~08010~010p20~032]040 650 "’0';&% ans
04| o4 B4|M4x0.7| @ - - - 04| o4 o] BRLUS
06| o6 | B5|M5x0.8] @ ° - - 06| 26 Eeic) AU
08| o8 fa[ss| wex1 [ - D ° - 08| o8 Xi1 | ZC(D)UKRI0
10] 010 B8 [M8x1.25| — - o L) 10] 010 FE27C (D) UKR16~32
13| 013 HE B1O|M10X1.25] — - LJ LJ 13| 013 33) X110/ K3 A
16| 016 N NBR 16 | 016 02~08 TR
20 | 020 s PPEPEIN 20 | 020 TROHTT.
25| 925 1] L& OL 25 | 925 e
32| 932 F JvRIL 32| 032 N | NBR
40 | 240 GN HEIENBR (02~016D%) 40 | 040 R EDEIN
50| 250 GS|[B&H > I> T L (e2~0160F) 50 | 050 TRICIEDEIA
(iﬁﬁﬁme%’l‘é’;g”‘iﬁg?\})i RO/Ny 12 /%y FREAR vy kRt - liﬁjh
g E—2&mm 2 [ 4] 6]8]10]13]16]20]25]32]40]50 TR GN (?IE{’\‘WBGR@;})
g i EZ7 oo 0o/o/0o0o/0/0oe 0|00 REZ Db ’Ll; SN
c THUIA |- |- |-|-|e|e e e e e e e b | #F GS| (o160
B Si -l |-l -/ -6 - e - ~OYH
~O%F |- |- e|e|e e e e ee e e B (11138

674



azmru—vvo oy ZCUK Series

BRAIRES — BZA7 UV U VSRR Oy RERID—(  BR/SY FER )

HMLRIIP.676E TSREE 0,

ZCUKC
F Y TEE —— 8% C —_ 5L —
—— ZPTou—x
(A mEZER L1 UEID)
Fv v TiRE ——EZ —/\y REZET
52 - a@
0 KERE ——— B2 —snt— ZP2y—-x
/%y REFEOY 2 > I1)
BHZE =
Oy RigE — BZ — /%y REERY
i
F1—THE(mm) 010 | 016 | 020 | 025 | 032
ERw z=5
REMEN 1.05MPa
BEERAES 0.7MPa
BIEERESN 0.13MPa__| 0.11MPa
. —101kPa~0.6MPa
REAR—ER ) (B RRIEF0~0.6MPa)
B b S S F—NAA UFE —10C~+70C (=721
FERESSUERRRER F— F 219 F:—10C~+60C <;ﬂga=c=:¢>
i BB
FEREZ b RE 50~500mm/s
oviar EmRSN—Dviay
2 bO—VEEDHEE o
Ov F&RRLDER HY B (N FEERTE)
xR EF cuJ
EA/NY F SEIIP.6765 Z SRS
E) £ TEA TOBEIS BERREBOHMEL T LS\ ZOBR BERBEAIG. S V56 m
BEANTCIER<ES N,
. _ cas
O RAEGREE (@EaH- BV IS 7L — MO Y R35AR)
\ F 1 —J A4 (mm) [ 010 | 016 | 020 | 25 | 032 | |JCQ
| 0v RREERE +0.8° | +0.5° |
ca2
E
\ A BREREESRE RO
Fo——m—=—— - ——mm— - -—---=—=====-q
| CERDHICR T HHRALEE 0, i@J:(D‘_,IEt..’Dﬂéaib’Ctifﬁ 1|COM
1450, 7OF1I—5 /HBIFHFE. #—rRMYF/ HEIESE!
|EICDEELTIIP.3~ 122 THEB &, 4 cau
A 3= @
DEWIEHTL— hESUFFI-TOTEM  OER L VOY KERICT— o EBEET BRI,
BEANBNTIEE D, B2 h>Ov K BEEETIIRALY ’
E2 k2O KO3IRABEIC.EY EHTL— h Z R0 FIE LoD SR S I
EVYUEF 1—TEDBTHEE RO TS TLES D,
YETOTEITIEEANBNTL LS, @) Y ERIT BRI, FROBENICTH
EARAFv— - S ERENIBA. L S THADK HITEE D,
avrO—bFa—7 FNEDABCEEES A BBNNBYETD
IDK Series . TR EREA NI CRBL S, WIERE MILD
MR G o I @EZ h>Ow RICEER MLODENSENEDIC F1— TR | ABNRL NE| BER NLD
MOEABZ MO IOPIFILSISER LTSN E B BT, FEDHEE Il ik e M D-0
ECEBE D E R LI RENITER 0k LR C B < 1 i,
B D RETBIBENBUET . _ 010 M3 1.08+10%
FOFII-LIIRET BT TREOREE HBEMLEE MLY a;g = M4 2.48:18:4, -XO
BHIELE T, 5¥#lldBest Pneumatics No.® ‘ = 020, 0 M5 5.10£10% =
i F21—JA%E(mm) [010 (016020 [025 [032 | > [
IDK Series&Z SR (BB ~2 (N-m [0.0210.04]0.1000.15[0.20] 032 Me 8.04210% | |2y

675


http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

ZCUK series

BEXbO—2
BREYU VY B8 FOv Rz O REY IEHFE
Z hO—2% (mm) Z bO—=2 (mm)
F 21— T4 (mm) 5 10 15 20 25 30 40 50
10 0 D D ° 0 D — —
16 ° D D ° ° D — —
20 ° D D ° ° D D °
25 ° D D ° ° D D °
32 ° D D ° ° D D °
) FDERHNEK/EER AN
F1-THE Oy R TEEE fERES (MPa)
(mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
10 4 66.0 19.8 33 46.2
16 6 172 51.6 86 121
20 8 264 79.2 132 185
25 10 412 124 206 289
32 12 691 207 346 484

A— 24y FRAAERNMZ FO—2

Bf45E

BT ORTBLA)

Q§®\
WU

W RFGELR)

BRA— 21y FER
H—h2AUF
EES¢ D-A9[] - D-A9[V D-M9[] - D-M9[JV D-M9[JW - D-M9JWV
141% 5 5 5
2451¢ 10 5 10
[ UV FBRREBR/SY R

e Oy RERBALDIBES
Ity RIZZPT Y — X (RS EIE R - i LB & TRA< S L,

o /Ny FEEMMDIES
IYy RIRZP—Z (XY KB & ZEALEE L,

L 73U F(ZPT02~50011-B4~10) SOPZ XU F(ZP02~50000)
 |RE 7YY R (mm) y y XY R (mm)
y 2 N p
X (mm)|2]4 68 [10]13]16]20[25[32]40[60] L E 2 W& I 5Tal6]8[10]13]16]20]25]32]40]50
10 e/e[e[e—|—|—|—|—|—|—|—|M4x0.7 10 wnjeleele—|—|—|—|—|—|—|—
ZOUKC [tc [@[@@ @ @@ @ —|—|—|—|[M5%08 Z0UKD [Tt YN e e e e e
R 20 [—[—|—|—|e el e |® ®|—|—[M6x1.0 R |20 I —lelelel— ===
sopukal 25 == |=|=|—|—|—|e e e ®|® |Vex1.25 ke 25 === [elele|=]=
32 [—|—|—|—|=|—|—[e|e e e ®\ioxi.s5 32 e e e P e P PR BN
51) ZC(D)UKY10% ZEAICABIBA. /1w KIZZP02~08UL-X11%
ZRA SNy FEREPROSTT,
T
| F—F2A Y FBEE
4x04.2
o Fi1—TJHE| A B
% 10 10.3] 13
L s 16 15 | 18
F" 20 21 | 23
/a o 25 27 | 25
L \ 32 35 | o7
i

T V
o

>

676



ZCUK series
ZF— r 24y FEEFO

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T FEHE) SLURNSS

D-Mo[1&¢
D-M9[ W&
- e
DMQDPI«:: @2) o2
D-A9[ & A 245 A __(245)
I [ l |
L] T
@l@ - QY™
I T I Tl
O o7
J
w B
() PIfEIE D-A96 AT,
D-M9O[ V&
D-M9[JWVE!
D-M9[JAVE!
D-A9[VE!
A 20(22) A 20(22)
[ |
o '
© @ ®
RO a— " g
W B
( YABEID-AIVDTETT .
(mm)
F1—JM®& | D-A9]- D-A9CIV | D-M[] - D-M9IW | D-M[IV - D-MOCIWV D-M9[A D-MICIAV
(mm) A[B[w[Aa][B[w|[A][B][w|Aa]B][W]|[A]B][W
10 125| 3 |-15(1)][165] 75 | 25 |165] 75 | 05 [165]| 75 | 45 | 165] 75 | 25
16 16 | 4 |205[ 20 8 [15] 20| 8 | 0o |2 ]| 8 [35]2 ][ 8] 2
20 20 | 6 415 24 | 10| 0 |24 | 10] 2 |24 10] 2 [ 24a]10] 0
25 225| 7 [55(3]26.5| 11515265 11.5]-35 | 265]115] 05 [ 265[11.5]-15
32 235| 8 |65(4]27.5]125] 25275 125]-45 | 275]125]-05[275]125] -25

1) EROBIEZ MA—OIY REHICETDA— 21 Y FORIIBEICHTDERTY,
KEBROFEICHNTIEA — b A v FOEHREEZRRO L BEENET,

F2) RAWDV A F ARRTEDIBE, ) VIl & URAINORTEBIET

73) 52 FA—UB LV 10X A—IDIFE BFBEIDBRTH — b 21 v FHOFFLRNER2T DA — b2 A Y FHERICONT DIFENHY &
FARAEDBRICIZERDEL Y 1 ~AmmBESNMUICERE L/ LT A— bR v FHAERICEFET DO BEFRE(N T HOBE - BEICA AT
BRL2THDIBE 2T DA— S RA Y FDA D ZEBL TS,

E4) RAWD () IHIEIID-A90. AQ3DTIET Y o

E)EEEE (mm)
S Fa1—TAR
A= P2 V5 10 16 20 25 32
D-A9C]. A9V 6 9 11 125 4
D-M9L]. M9LIV
D-M9LIW. MOLIWV 4 5 7 7 7
D-M9LJA. M9LJAV

KIDEZSDHPITTHY RIAITDEDTEHYE A ((I5DE£30%EE)
BEDRRICEVRESENLTDBENHIET,

677

uJ

nﬁ
[ =]
(7]

[x)
o
=

(]
[ =]
[ ==

g



Z— 24y FEUSEE

ZCUK series

Z— b RA Y FRHD

MELTHRET DBDIERICONT

A= bh2RAVFRET) =TI M) VITBHTE Y FHTFRIC
RIPERBTIEIA— M2 Y FHRBREET DENNHDDTZNL
LOBRE E DTSN EGE T FERTERB T IEADIBEIE.
SV RTDRENHYFTOTHMP. B —IL FRMU —
S025)&A— b RA Y FICIEERT D I DAY DUBICRETL
TLIEE W (FERIIBBEE RS 0)
D=V RREFALRBNE A= MR Y FORBEDREE LY

ED
F 1 —7PZ(mm) B3I EYF L(mm)
10 20
16 33
20 40
25 46
32 56

2=V FIR(MU-S025) D13k

EE

ME:TT54A MRIT VL. BE 1 0.3mm

36 EEIMNIEICT S IO I RETT.
BER
SmERTT
BARE/F— 24 FF () msmas— 21w FD-ABHDIBE esfi:g
s Fa1—-THE 1) 2FZ2 kO—2 (mm)
i (mm) 5 10 15 20 25 30 40 50
1 63 69 75 81 a7 93 — —
(68) (79) 85) @1 @7 (103)
16 103 115 127 139 151 163 _ _
(128) (145) (157) (169) (181) (193)
180 204 228 252 276 300 348 396
ZE(DILIKE 20 214) (244) (267) (292) (316) (340) (388) (436)
25 304 343 382 421 460 499 577 655
(358) (402) (441) (480) (519) (558) (636) (714)
I 514 574 634 694 754 814 934 1054
(587) (652) (712) (772) (832) (892) (1012) | (1132)
1 29 53 57 61 65 69
(54) (63) 67) 71 (75) (79) - -
" 79 86 93 100 107 14
(104) (116) (123) (130) (137) (144) — —
145 159 173 187 201 215 243 271
ZEDIUKY 20 (179) (198) @12) (226) (240) (254) (282) (310)
- 259 279 299 319 339 359 399 439
(313) (338) (358) (378) (398) 418) (458) (498)
” 421 451 481 511 541 571 631 691
(494) (529) (559) (589) 619) (649) (709) (769)
3 |
1 BEXKRTHECEHOERA— bR Y FLIMNIETEA— XA Y FOERGHHEETT, I
1 KEEEAT— M2V FITZ TV DAV AR FFEHY £ T34 P.1648. 16495 ZT8BLL 2SN, 1
. ¥/ —vIoO—ZX(NC=bigs) FiEmA— 244 Y F (D-MILIEMW) B) £H 4 £ DT 5543, P.1592-1&2 TSR 2 &L, 1
I on o o o o mn e mn o en e mm mn e Em e Em S S EE EE EE N EE N SN SN SN SN N EE SN SN NN N SN BN EE BN EE Sm B Em e Em -l

® 678



azpoy—vovroyvy ZCUK Series

BiER
Fvrv I ERE -$lLy17 ZC(D)UKC
2010
F— b2V FH
@ ’?@ \f@ (EXC (%)G?G%D(}D@@@@ @ ’\\ ﬂ@ I\ @M ® U@@Q@ /C/ZJ’D @ @
/ \ \'[ \ / V1o '\ \ /// ﬂ’
/ IR l?“ \ “ﬂ‘f
/ e (@,_J -5
Ny BRI : L — Rt o ———
ZC(D)UKDDBE A+ & | ' A— , f
HiEA \ \ I \ [ |
9 e O ® ©®® OH ®
216~0232
A= bR VFH
DG OO

@O@@uﬁ@ @/2

@
/F

f

/

f
/

{

/
/

/%y FEREY

ZC(D)UKDD5E —
C(D)U manA —
HREAA v
— @ @ © ®
B ER &R B
= &k "= ES &ih HE "= m
1 2UvsFa—7 BE7ILYA N 13| Fon— oLy
2 [0y EA/N—B ZO0X—F 14| WHE —
3 [ Fvy7 FILTA R 15| A—bZRAvF — c0s
4 ExtY 04—k 16| Ov R&twFw b e 04—k
5 | EXrvOyF 17| EXFVHRT YR NBR Jca
6| Jva 18 [ ERPUNyFY
7] FL—+h —UTIHoE 19 Oy RXwF>
8 | #AFOYF 20 | RS9 R NBR c02
9 [ Jvva w21 | ¥ vy TRARTY I ‘RQ
10 | ABRMRIL b 20—k 22| =Ny FEFESHR - NBR
1] ABRHFIEDHRLC JOX—F
12| ABRARLE “UTIhoE cam
GO SVECTIEN cau
FryITRE |:
F1— N/ B Mu
FRES 210 216 I 220 I 225 I 032
ZCU10-PS | 7ZCU16-PS | ZCU20-PS | ZCU25-PS |  ZCU32-PS

VwF oty MB0.@.N—REBODTNETDT, EF1—TOFBRESICTFRL TS,
UF Y MIFT) =2/ 0 (10g) hfIBENE S,

T)—=2I8Y O DHRBEITIBEISTRABRICTFRLTILES N,

J')—25&:GR-S-010(10g)

679



ZCUK series

F— bRV FF

2® @\@\g@.\m{ 22639 PP ® z% @E @@\@@\D@? @\ig\@(@@/@g @ @
\ \ A 4
7l

AL

\

A A
/Ny RESRE :
ZC(D)UKRDIBE A \ O\ [ A \ / |
o ® o ©®® 06 o

e /Ny FESERA
ZC(D)UKRO#5E

BFEAA
BBl LAz
&S B30 HE e &S S HE [
12y FF1—T PIIZDLEE BEE LA b 13 Fon— YLy
2 [ Oy EHN=B FPINIZDLER 20O%—h 14 #A —
3 | OYRAN—8IR | FILZI-0ULEE FILvA b 15| A—bZAVF —
4 | ExrY FIVEIZYLER J0%—h 16| Ov R&twFv b EER JO4—k
5 |EXFvOVE 25~ L 288 17| EX bV HRT Y b NBR
6 |Fva WIS 18| Vowh EER 216D
7 FL—+h PIVEIZDLEE —UTIhoE 19 #zFw b 216MDH
8 | A4 FOvE 27 L 258 %20 | ER /Ny FY NBR
9| Jva BmIE A= A VAVE %
10 | ABRFRL b REE J0%—h 22| AT Y b
1] ABRMIEHRL e J0%—k 23| =L yiw FEFE§BAR-NBR
12 [ RBRMKL b FEX] —UThoE
RgERER /N F Y b
Ov REE
F 21— TRE/REE
FRES 210 I 016 [ 220 T 225 I 232
CUWI10D-PS | CUWI16D-PS | CUW20D-PS | CUW25D-PS | CUW32D-PS

¥/ F Y M2 @Y —REBOTNEIDT, BEF1—TOFRESICTFRL TS,
XNV F Y MIFZT)—2/80 0 (10g) BMYBEENE T,

1) =2\ O DHBERIZPEIFTRRBFICTFRL TS,

) —2&%&:GR-S-010(10g)

680



azmzy—vovrousry ZCUK Series

BFEAERE:F+v 7BREODY RERER R0
ZC(D)UKC[Fz—7m&-[2ra—2]D

210 I—ITvIr 2X03.2i@L BERROE
o 2XM5x0.8
—
R —o—| & -
o} T
lj 30+2hO—2
16.5
M4x0.7 12 HTERBEROE
3 Il I
1 ‘I i 1 1
o @Ea I |
S T @
MK -2 b o -
o 1S E{E T ]
2X03.2:BL
10 8 7 AXoBFRIDELY
21 36+2AhO—% 20+ANO—2
T7+2Xx2ANO—2
216~032 RERROE
2xoPEL /2><M5><O.8(32(7>J><2><1/8)
ﬁ}, N S <
HEREREROE
uJ
P cas
\ o
| axotmLY
H™ [ S+RRO0—2  |SA+AMO—2 Jca
T ZH2xZAR0—-2 T
c02
RQ
— ERRLE 2 FO— 25| . cam
LY o RER NEEEER= (mm) A|A|B|clod|op| E|F |Fk|F|Fy|Galac |CQ
ZC(D)UKC16 M5x0.8 M5x 0.8 5~30 11]re5[20 32 2 ['6 7 [6 [13[17][268 6831 [pqy
ZC(D)UKC20 M5x0.8 1/8 5~50 12|14 [ 26 40| 3 | 8 | 9 | 8 |16 |20 | 33 | 19 [335
ZC(D)UKC25 M5x0.8 1/8 5~50 |15.5/ 18 | 32 |50 | 4 | 10| 10 | 10 | 20 | 22 |43.5[21.5] 34
ZC(D)UKC32 18 18 5~50 [19.5] 22 [ 40 [62 | 5 |12 [ 11 [ 12|24 [29 |51.5] 23 [345 |MU
LY H|J|L MM |oP| Q |QA| R S |sA oT Y z
ZC(D)UKC16 26| 14 | 5 | M5x0.8 45| 4 | 2 | 12 |30(40)|19.5( 7.6:8%6.5 | 15.5 | 75.5(85.5)
ZC(D)UKC20 29 16| 6 | M6x1.0 |55 9 |4.5| 16 |36(46)| 21 | 9.3%=8 |19.5| 86(96)
ZC(D)UKC25 33|20 | 8 |[M8x1.25|5.5] 9 |4.5] 20 [40(50)| 21 | 9.3®=9 |24.5| 94(104)
ZC(D)UKC32 42 [ 24 | 10 [M10x1.25/ 6.6 |13.5] 4.5 | 24 |42(52)] 22 | 11115 |30.5| 106(116)

( VRTES A=AV FRDBE E1)ZCUKCT16-5DDIFEIF 14.5mmEB ) £,



ZCUK series

BZEAERSE: 3+ v JEEO Y RERRR: /Y FEZRG
ZC (D)UKD[Zz—7"&|-[2r0—2]|D

210
/XY K ZZCUKDIOR pre3 L ga%Myﬁng
(ZP02~-08U 3 -X11) ZEAELS L\ / xM5%0.8
\ / »
\ /
\
FEERG, - e —
g o —
;,J 30+2h0—%
6.5
- HEREEREOE
e \Msxos
< | '
RS ; — 1
=) I
) = {]
i@ — T
= @ t ©  E— 0
L= — T ]
5| |8[7] \2xe3.2BL ‘
ST R \axobFEE5ECY
21 36+2h0—2 _L2D+Z?\D—7_
77+2%(Rh0—2)
216~032 REHFOE
2% oPEL [2XMBX0.8 (032051/8)
B T
B T @ = -
gm0 4| Hd
YRBZPI —ZEBRLEE s —
T [, gotari=2) HEREEROR
- §\
,@ll
" @ 1)
S N R
2XoPEL
\( ;J \AXoTESY
TH | S+AMO—2  [SA+ARO—Y
Zr2XARO—Z |
T e

- ERBLE 2N O— 72 68| )

2 TTRER— NEERER— (mm) oA | A B C |ed|eD| E F | FK| FL | FY |GA | GC
ZC(D)UKD16 M5x0.8 M5X0.8 5~30 5 7 20|32 | 2 6 7 8 13 | 17 | 28 [V16.5 31
ZC(D)UKD20 M5X%0.8 1/8 5~50 66| 8 |26 40| 3 8 ) 8 16 1 20 | 33 | 19 |33.5
ZC(D)UKD25 M5X0.8 1/8 5~50 8 9 |32 |50 4 10 | 10 | 10 | 20 | 22 |43.5[21.5| 34
ZC(D)UKD32 1/8 1/8 Br=510 11.5/10.5] 40 | 62 | 5 12111 ]1 24 | 29 [51.5] 23 |34.5

2= H J L |oP| Q|QA| R S SA oT Y Y4
ZC(D)UKD16 26 |14 5 [45] 4 | 2 [12|30(40)|19.5| 7.6%=6.5 | 3.5 |15.5] 75.5(85.5)
ZC(D)UKD20 29|16 | 6 |55]| 9 |[4.5]|16|36(46)| 21 9.3%=8 5 [19.5] 86(96)
ZC(D)UKD25 3320 | 8 |[55]| 9 |4.5]|20|40(50)| 21 9.3F&9 5 [24.5] 94(104)
ZC(D)UKD32 42 | 24 110 |6.6[13.5/4.5| 24 | 42(52)| 22 | 1138115 | 5 |30.5| 106(116)

( VRTES A DAY FROBE

682

7£1)ZCUKD16-5DDIBEIF 14.5mmEB ) &9,



azmoy—vovrouvy ZCUK Series

BZFAEE: Oy FEEO Y FERFER: St Ui
ZC (D)UKQ[Fz=—7m&|-[2r0—2]D

210

2X03.2i8L B EROSE 04/62.5 DLFYFa1—T(TU42E) & 1=l
/e /2XM5x0.8 /YIRS TOYF2—T(TS0425) ZEALEL,

i
t

~
Ji
03.4

24
(22)
/,—\_ L1

MRS
o
ﬁ_ﬂ_u.
% :

@]

1.5

S ,L;):m T ]

L \2x03.238L

|10 8.7 \4xo6F&5m<Y E1R
36+2R0—2 6 7+ANO—2
70+2x2h0—2

&[S
[
N
-

2016~232 RESROE
2xoPEL /2XM5X0.8(0320#2%1/8)

i
Y=Dvie E
MM FL I:—[J;A

REREEHOE
'* /I uk (016 DHER) uJ
D) T = M5X0.8
S|E=( e E
T e o _

—mmL

o
[ =]
(]

2XoPiEL

AX@TE(’US ;*fgg
S+AkO—2  SAAMT
"z+2x1r\|:1—¢“‘_“—‘1.(10)

[m

S —
mt Iﬂaﬁéﬁi}ﬁfggm%ﬁfb]"(ﬁmf A|A|B|clod|op| E|F |Fk|FL|FY|Ga|cc |COM

ZC(D)UKa16 M5x0.8 |5 M5x0.8 5~30 |11 125/ 20 32| 2 [ 6 | 7 | 8 [ 13|17 |28 ['i6g 19 ‘COU

ZC(D)UKQ20 M5%0.8 | _M5X0.8 550 | 12|14 | 26|40 3 | 8 | 9 | 8 | 16]20[33]19|21.5

zc(D)uKQ25 M5%0.8 | M5X0.8 5~50 |15.5] 18 | 32 | 50 | 4 | 10| 10| 10| 20 | 22 |43.5[21.5 22

Zc(D)uKQaz 78 78 5~50 [19.5] 22 [40 62| 5 [12 |11 |12 | 24 [ 29 [51.5] 23 [22.5 |MU
mt H|HA| J|L| MM |oP|Q|GA|R| s |SA| oT Y z

ZCD)UKQ16 | 26| 5 | 14| 5 | MEX0.8 |4.5] 4 | 2 | 12 |30(40)| 7.5 | 7.6%=6.5 |15.5/68.5(78.5)

Zc(D)UKQ20 [ 29| 5 |16 6 | M6x1.0 |5.5] 9 |4.5] 16 |36(46)| O | 9.3%=8 [19.6] 79(89)

ZC(D)UKQ25 | 33| 5 | 20| 8 |M8x1.25]5.5] 9 |4.5] 20 [40(50)| 9 | 9.3%=9 |24.5] 87(97)

zc(D)uka3z |42 5 [ 2410 [M10X1.25(6.6]13.54.5] 24 [42(52)] 10 | 11%=11.5 [30.5] 99(109)

( YRTEF A — bRV FRHDBE E1)ZCUKQ16-5DDIH

op

3. 14.5mmEBVEY, F2)V 7Y MIDTEELIET,



ZCUK series

EZfERE: 0y FEEDQY FERERR /Ny REREY

ZC (D)UKR[F2—7mR&

—[z2+E—2]|D

210

/CyRIGZCUKRIOA
(ZP0O2~08U -X11)Z AL ALY,

034

2x03.2BL BEESOE
\ > /2xM5%0.8
):, QH-:—E } i S —
v B4
@
K e
165 |
12
<+ ] '
@ — 1 1
; e
A=) O

04/02.5 DLFFa—7(TU0425) Fld

/ VINFAOYFa—J(TS0425)% BA<EEL,
/

2%03.28L
45 8|7, \4xoomasm<y BER
L2t | 3etRRO—% 6 | 742h0—2
70+2xX2Z2hO0—2
- REEGOE
216~032 o xoPsEL /2XM5X0.8(03200%2 1/8)
o/ §
o E]II;MT,B_@ R =t - s =
SREBZPS— T BRI IS,
"n EGA GC
HEREEANE
— 1 1/ Ururo160BEm)
o - Ok 77/'/\ M5%0.8
ol “IEF ey N rmupzs
- —@mhL =
1 ' 2XoP#EL
FK E 4><le¥<“)| HAY
S+ARO—7 _|SAANI-
N Z+oxAhO—2 (10)
N BEERBLE 2N O—2 8|
R TTRER— NEERER—F (mm) oA | A B C |eod|eD| E F | FK| FL | FY [GA | GC
ZC(D)UKR16 M5x%0.8_ |[22M5X0.8 5~30 5 | 7 |20]32] 2 | 6| 7| 8 13|17 |28 [*'165 19
ZC(D)UKR20 M5X0.8 M5x0.8 5~50 66| 8 |26 40| 3 8 9 8 | 16|20 | 33|19 |215
ZC(D)UKR25 M5%0.8 M5x0.8 5~50 8 | 9 [ 32]50] 4 |10 ] 10| 10| 20 | 22 |43.5[21.5] 22
ZC(D)UKR32 /8 178 5~50 |11.5]10.5| 40 | 62 | 5 | 12 | 11 | 12 | 24 | 29 [61.5] 23 |22.5
B H| HA| J | L |e¢P| Q|QAlR S SA oT Y z
ZC(D)UKR16 | 26| 5 | 14| 5 |4.5] 4 | 2 | 12]30(40)| 7.5 | 7.6%=6.5 | 3.5 |15.5|68.5(78.5)
ZC(D)UKR20 29| 5 |16| 6 |55| 9 [45]|16|36(46)| 9 9.3%=8 5 [19.5] 79(89)
ZC(D)UKR25 |33 | 5 [20| 8 |6,5| 9 |4.5/20]40(50) | 9 | 9.3%&9 | 5 [24.5] 87(97)
ZC(D)UKR32 |42 | 5 | 24|10 6.6[13.5/4.5| 24 |42(52) | 10 | 11%=11.5 | 5 |30.5] 99(109)

( YRTESA— DRV FROBE

684

7E1)ZCUKQ16-5DDIBEIF. 14.5mmE ) &9

A2)V T MIDTEERB) ET,



azmzy—vorouyy ZCUK Series

LNy FREDIBEDTER
O REHER : SRL

F1—THE:e10 _ F1—THE:016~032
o @@ ]
] g+
HQ L “
(HP)
S EZ AL e ROoF o
5 1) W U]
2V VIR e Emm 2 [4 [ 6] 8 [10]13]16[20]25]32[40]50|10]16]25[40] 6 [ 8 [10]13]16]20]25[32]40]60] =/ ¥ K2t
obQ 26048 710 |- |- |- |- [-l-l-1-I-|-1-17/9[-[-[-[-1-1-1-|-
§g§ggﬂﬁglg HQ_ [195[185/198[198 — | — [ = | = | = = | = [ = === |—[208008 = [= = | == |— |- |- |zpTO00C}B4
HP 3653650365365 — | — | — | — | = | = | = | = | = | = | = | = 378378 = | = | = | = | = | = | = | =
oDQ [2.6/4.8 7 |9 [12]15[18] = [= [= == |12[18|=|=]7 |0 [12[i6]18] = [= ===
§g§g;ﬂ§$§ HQ  [195(195]195195(21 |21 215 — | = | = | — | = [24]25] — | — [205205(25[275[29] — | — | = | — | — | zPTOOC-B5
HP  [41.501.5041 5415[44 42425 — | = | = | = | = |45]46] — [ — [42562546/48550 = [= = [= =
200)uKcz0| 29| — |~ |~ |~ [12[15]18[23]28[35] — | — [12[18[28] = — | - [12]15[18[22[27[34] — | -
o KeagHQ === [—[21[21p53]23]35 — |~ [24[25[20] — | = | = 2527529 ]32533[38] — | = | 2PTOICIHB6
HP | = | = | = | = |44|44i45|46] 46465 — | = [47]48]52] — | = | = |48]505]52]555/56]61] — | =
oD@ | = | == =|-[- |- |23]2835]43]63] = |- [28]43] = [ = |- | - | - |22|27]|34]43]53
§g§g;ﬂ§g§g HQ | —|—|—|—|-|-|-|29]2929532|33] = | = [35/425] — | — | — | — | — [385|39|44 475515 ZPTOIOI-B8
HP | = [= = [=|—|—|—[54|54[545[57 58] = | = [60[675 = [= [ = | = | — [s3.5]64]69[725[165
oD@ | = | == |— |- |- |-23]28[35]43]53] = |- |28]43] = | = | = | = | = [22|27|34|43]53
igﬁg;ﬂﬁgﬁ Ha | = == |- |- |- |- [32[32]32535[36] — | — [38[55 — | — | — | — |- [415]42|47 505545 zZPTOIOIT-B10
HP = | = == | == |64]644567 |68 = | = [70[775| = | = | = | = | = [135[74|79]s25[86.5
O REiRRIA - /Ny REEER(T
F1—TAE010 F1—JPE:016~032
o @
8]
JEJ o
(HP)
S EE AR P T RO .
5 1) W .
YRR e 2 [4] 6] 8 [10]13]16]20]25]32]40]50|10]16]25]40] 6 | 8 [10]13]16]20]25]32]40[50] 2/ ¥~ K&t
oD@ 26048 719~ |- |- |- |- |- |-|-1-1-1-1-|-|-[-[-|[-|-|-|-|-[-|®
§g§g;ﬂ§g]g Ha_[10[10[10[10] = === === [=[=[=|=[=|=[= = = [= [=[=[=[= = | zpoucx11 ud
HP  [26]2612626| = = = === |- === |=[=|=|=|=|=-[=[=[=[=[=|=
0@ 268 7 [0 [— - == [ o
§g§ggﬂ§g]g Ha_ [12[12[12[12] = = === === |=|=|=[=13[13| = [= = | === |- |=|zepo0O m
P B1BIBIBI = = === === === [=[B2Bel= = = = === =
2c(oyuKD20| 209 |~ [ = —[-T12[15[18] — [~ [~ [-[12[18[ - [~ [~ [~ [12[i5[18[ - [~ [~ [~ |~ cas
e KPae [ HQ === [=[12[12[i28 = [=[=[=|=[15[16| = [=[= [~ [16[18520] = | = | = [~ [~ | zp000D
HP | = |— = [—[33]33[335 — | = | = |- = [36[37| == = | = [37es8a1 = [= = [ |= Jca
0@ [ [=[=|=[-[-|-[2328[38| = [= |- [—[28|= == [- |- |- [22[27[34] ==
ZCD)UKD25 — a1 — == | = [ = [14]14[1e8 = | = [= | = [20] = | = [= | = | = = [38[24[29] = [= | zpCiC] 02
ZCO)UKR2S — T [ — =~ [3al3abes = = = =44 = [ === [ lersl4s[53] == Q
oD@ | = ||| === |=|-|-|-|43]53]= = [-[43|= | = || = |=|-|-|-|43]53
ke Ha == [=[=[=[= === ssjas = | == [po[ = [=[=[= [~ == [34]38| zpO0I RQ
P === === |=[=[=[=[50[51 == |=Jo0s = [= == === |- 55095
/% FBRZPOUDXT 113 FROBTT. cam
[HBEETE @y rafsnts1 TOHELET.) | lcau
0w Rl v Dt | AP U
o d = MU
+ (=]
o JARNPY
U .
AL
H B ,LL: HELE EIEBIR
P RRE /S — NBR
HRRE [ER71-JREmm]| RlBlclD EEE BRF 1— JME ) T D 0-0
NTP-010 10 M4x0.7 |2.4| 7 |8.1]6.8 WCS4X0.7 10 1.2 11.5
NTJ-015A 16 M5x%0.8 4 8 |19.2|7.8 WCS5X0.8 16 1.2 12.5
NT-015A 20 M6x1.0 | 5 | 10 [11.5/9.8 WCS6x1 20 1.2 a0 -XO
NT-02 25 M8x1.25| 5 | 13 [15.0[12.5 WCSBX1 25 1.6 155
NT-03 32 M10X1.25] 6 | 17 |19.6/16.5 WCS10x1 32 1.6 180 |24

685



	フリーマウントシリンダ CU Series
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	フリーマウント使用上のご注意
	CU 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、理論出力表、質量表、締付トルク
	低速シリンダ
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付

	CUW 複動：両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付

	CU 単動：押出し・引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図／単動：押出し形
	外形寸法図／単動：引込み形
	オートスイッチ取付

	CUK ロッド回り止め形／複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	オートスイッチ取付可能最小ストローク
	質量表、許容回転トルク
	構造図
	外形寸法図

	CUKW ロッド回り止め形／複動：両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	オートスイッチ取付可能最小ストローク、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CUK ロッド回り止め形／単動：押出し・引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	オートスイッチ取付可能最小ストローク、質量表
	構造図
	外形寸法図／単動：押出し形
	外形寸法図／単動：引込み形

	CU ロングストロークタイプ／複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CUK ロングストロークタイプ・ロッド回り止め形／複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CU エアクッション付
	特長
	型式表示方法
	仕様、有効クッション長さ
	標準ストローク表、理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項
	真空用フリーマウントシリンダ ZCUK Series
	型式表示方法、真空用パッド／型式表示方法
	仕様、ロッド不回転精度、許容回転トルク、締付トルク
	標準ストローク、理論出力表
	オートスイッチ取付可能最小ストローク
	シリンダ型式－適用パッド、オートスイッチ溝位置
	オートスイッチ取付
	構造図
	外形寸法図
	パッド取付の場合の寸法表




